
ववव कक नई मदद
2010-11foÙkh; o"kZ :

1------------ ------------

ववभभग :d& रभज वपभल

अननदभन ससख वभ : 02[k& रभजवपभल

आवयजनदत तरआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : दय नए वभहनन कभ कव।?k&

लदखभशशषरक :
2012-रभषपतत/उप  रभषपतत/ रभजवपभल /ससघ रभजव कदतन कद  

पशभसक,03-रभजवपभल/ससघ रभजव कदतन कद  पशभसक,800-अनव ववव,03-रभजव 

पभल कद  तलवद कभर कभ कव,00

M-&

01  1000 वदतन

1000;ksx 

औतचत व :
रभज वपभल सतचवभलव मम ततनभत ववतध परभमशर एवस ववत त तनवसतक  कद  उपवयगभरर 

2 नए वभहनन कभ कव ककवभ जभनभ हत। इस हदतन ववत तशव वषर 2010-11 मम नई 

मम सग कद  मभध वम सद तनम न धनरभतश कक आवश वकतभ हत।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 1000 आवतरक : 

 0 अनभवतरक :

 1000 वयग (असकन मम) :

2------------ ------------

ववभभग :d& रभजस व

अननदभन ससख वभ : 06[k& रभजसव एवस सभमभनव पशभसन

आवयजनदत तरआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : अपर मनख व रभजस व आवनक त हदतन वभहन कभ कव।?k&

लदखभशशषरक :
2029-भभ-रभजसव,00-,001-तनददशन तरभ पशभसन,04-रभजसव आवनक अतधषभन,00

M-&

14  475 कभवभरलव पवयगभरर ससभफ कभरन/मयसर 

गभकडवन कभ कव

475;ksx 

औतचत व :
अपर मनख व रभजस व आवनक त हदतन एक नए वभहन कभ कव ककवभ जभनभ हत। इस 

हदतन ववत तशव वषर 2010-11 मम नई मम सग कद  मभध वम सद तनम न धनरभतश कक 

आवश वकतभ हत।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 0 आवतरक : 

 475 अनभवतरक :

 475 वयग (असकन मम) :



3------------ ------------

ववभभग :d& रभजस व

अननदभन ससख वभ : 06[k& रभजसव एवस सभमभनव पशभसन

आवयजनभगतआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : भभ-अतभलदख आधनतनकककरण कभवरकम।?k&

लदखभशशषरक :
2029-भभ-रभजसव,00-,103-भभ-अतभलदख,01-कद न ननव आवयजनभगत/ कद न न दभरभ 

पनरयतनधभतनत वयजनभएस,01-अतभलदख आधनतनकककरण कभवरकम (100% कद 0स0)

M-&

42  150000 अनव ववव

150000;ksx 

औतचत व :
उक त वयजनभन तगरत जनपद पपडन एवस जनपद अल मयडभ मम भभ-अतभलदखन कक 

स कत तनसग एवस कडजजसभईजदशन कभवर ककवभ जभनभ हत। इस हदतन ववत तशव वषर 2010-11 

मम नई मम सग कद  मभध वम सद तनम न धनरभतश कक आवश वकतभ हत।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 0 आवतरक : 

 150000 अनभवतरक :

 150000 वयग (असकन मम) :

4------------ ------------

ववभभग :d& रभजस व

अननदभन ससख वभ : 06[k& रभजसव एवस सभमभनव पशभसन

आवयजनदत तरआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : जनपद हररदभर हदतन तशन वभहनन कभ कव।?k&

लदखभशशषरक :
2029-भभ-रभजसव,00-,103-भभ-अतभलदख,03-जजलभ अतधषभन,00

M-&

14  1446 कभवभरलव पवयगभरर ससभफ कभरन/मयसर 

गभकडवन कभ कव

1446;ksx 

औतचत व :
कडप सन कलदक सर (हररदभर), अपर उप जजलभतधकभरन (रडकक) तरभ अपर तहसशलदभर 

(रडकक) हदतन कमश: एक-एक वभहन कभ कव ककवभ जभनभ हत। इस हदतन ववत तशव 

वषर 2010-11 मम नई मम सग कद  मभध वम सद तनम न धनरभतश कक आवश वकतभ हत।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 0 आवतरक : 

 1446 अनभवतरक :

 1446 वयग (असकन मम) :

5------------ ------------

ववभभग :d& रभजस व



अननदभन ससख वभ : 06[k& रभजसव एवस सभमभनव पशभसन

आवयजनदत तरआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : जजलभतधकभरन वपरपरभगढ हदतन एक वभहन कभ कव।?k&

लदखभशशषरक :
2053-जजलभ पशभसन,00-,093-जजलभ सरभपनभएस,03-कलकसरन सरभपनभ,00

M-&

14  475 कभवभरलव पवयगभरर ससभफ कभरन/मयसर 

गभकडवन कभ कव

475;ksx 

औतचत व :
जजलभतधकभरन वपरपरभगढ कद  तलए एक वभहन कभ कव ककवभ जभनभ हत। इस हदतन 

ववत तशव वषर 2010-11 मम नई मम सग कद  मभध वम सद तनम न धनरभतश कक 

आवश वकतभ हत।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 0 आवतरक : 

 475 अनभवतरक :

 475 वयग (असकन मम) :

6------------ ------------

ववभभग :d& वभजणज व कर

अननदभन ससख वभ : 07[k& ववत, कर, तनवयजन, सतचवभलव तरभ अनव सदवभवम

आवयजनदत तरआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : वभजणज व कर ववभभग मम 12 वभहनन कभ कव।?k&

लदखभशशषरक :
2040-वबकक बवभपभर आकद पर कर,00-,101-ससगहण पभभर,03-वभजणज व कर 

अतधषभन,00

M-&

14  6000 कभवभरलव पवयगभरर ससभफ कभरन/मयसर 

गभकडवन कभ कव

6000;ksx 

औतचत व :
वभजणज व कर ववभभग कद  गढवभल एवस कन मभवभय मण डलन व मनख वभलव हदतन ववतभन न 

कभवभरलवन कद  उपवयगभरर वरभ- सवरकण, पसजशवन, जभसच तरभ करभपवसचन कक 

रयकरभम कद  तलए 12 नए वभहनन कभ कव ककवभ जभनभ हत।  इस हदतन ववत तशव वषर 

2010-11 मम नई मम सग कद  मभध वम सद तनम न धनरभतश कक आवश वकतभ हत।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 0 आवतरक : 

 6000 अनभवतरक :

 6000 वयग (असकन मम) :

7------------ ------------

ववभभग :d& ववत त



अननदभन ससख वभ : 07[k& ववत, कर, तनवयजन, सतचवभलव तरभ अनव सदवभवम

आवयजनदत तरआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : ववत त आवयग तनददशभलव मम एक वभहन कभ कव।?k&

लदखभशशषरक :
2052-सतचवभलव-सभमभनव सदवभवम,00-,091-ससलगन कभवभरलव,10-ववत आवयग 

तनददशभलव,00

M-&

14  500 कभवभरलव पवयगभरर ससभफ कभरन/मयसर 

गभकडवन कभ कव

15  50 गभकडवन कभ अननरकण और पदटयल आकद 

कक खरनद

550;ksx 

औतचत व :
ववत त आवयग तनददशभलव कद  अन तगरत तततशव रभज व ववत त आवयग कभ गठन 

ककवभ गवभ हत। आवयग कद  सदस व कद  उपवयगभरर एक वभहन कभ कव ककवभ जभनभ 

हत। इस हदतन ववत तशव वषर 2010-11 मम नई मभसग कद  मभध वम सद तनम न धनरभतश 

कक आवश वकतभ हत।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 50 आवतरक : 

 500 अनभवतरक :

 550 वयग (असकन मम) :

8------------ ------------

ववभभग :d& सतचवभलव

अननदभन ससख वभ : 07[k& ववत, कर, तनवयजन, सतचवभलव तरभ अनव सदवभवम

आवयजनभगतआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : जनगणनभ-2011 कभ अतधष ठभन।?k&

लदखभशशषरक :
3454-जनगणनभ,सवरकण तरभ सभसजखवकक,01-जनगणनभ,800-अन व व वव,01

-कद न ननव आवयजनभगत/ कद न न दभरभ पनरयतनधभतनत वयजनभएस,01-जनगणनभ-2011 

कभ अतधष ठभन

M-&



01  10000 वदतन

03  2500 महसगभई भतभ

04  1000 वभतभ ववव

06  1000 अनव भतद

07  10000 मभनददव

11  1000 लदखन सभमगश और फभमर कक छपभई

15  2500 गभकडवन कभ अननरकण और पदटयल आकद 

कक खरनद

16  5000 ववभवसभतवक तरभ ववशदष सदवभओस कद  

तलए भनगतभन

42  10000 अनव ववव

46  2500 कमपवभसर हभडरवदवर/सभफसवदवर कभ कव

45500;ksx 

औतचत व :
जनगणनभ कभवर तनददशभलव (गतह मसतभलव, भभरत सरकभर) कद  तनदरशभननसभर 

जनगणनभ-2011 हदतन बजस व ववस रभ कद  तलए ववत तशव वषर 2010-11 मम नई मभसग 

कद  मभध वम सद तनम न धनरभतश कक आवश वकतभ हत।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 17000 आवतरक : 

 28500 अनभवतरक :

 45500 वयग (असकन मम) :

9------------ ------------

ववभभग :d& वभजणज व कर

अननदभन ससख वभ : 07[k& ववत, कर, तनवयजन, सतचवभलव तरभ अनव सदवभवम

आवयजनभगतआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : वभजणज व कर ववभभग मम कभवभरलव भवनन कभ तनमभरण।?k&

लदखभशशषरक :
4059-लयक तनमभरण कभवर पर पभयजशगत पररववव,80-  सभमभनव,800-अन व 

भवन,09-वभजणज व कर ववभभग कद  आवभसशव/अनभवभसशव भवन तनमभरण,00

M-&

24  150000 वतहत त तनमभरण कभवर

150000;ksx 

औतचत व :
वभजणज व कर ववभभग कद  सभश कभवभरलवन कभ कम प वभसरनकरण करभवभ जभ रहभ हत। 

कम प वभसरनकरण कद  तलए कभशशपनर, रडकक, खसनमभ, रभमनगर, नतनशतभल, वपरपरभगढ, 

अल मयडभ, सनकपनर एवस बभगदश वर आकद मम ककरभए कद  भवनन मम ससचभतलत 

कभवभरलवन कद  स रभन पर ववभभग कद  स ववस कद  कभवभरलव भवनन कभ तनमभरण ककवभ 

जभनभ हत।  इस हदतन ववत तशव वषर 2010-11 कक नई मभसग मम तनम न धनरभतश कक 

आवश वकतभ हत।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 0 आवतरक : 

 150000 अनभवतरक :

 150000 वयग (असकन मम) :



10------------ ------------

ववभभग :d& रभज व सम पवत ववभभग

अननदभन ससख वभ : 07[k& ववत, कर, तनवयजन, सतचवभलव तरभ अनव सदवभवम

आवयजनभगतआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : मनम बई मम उत तरभखण ड भवन एवस इम पयररवम कक स रभपनभ।?k&

लदखभशशषरक :
4216-आवभस पर पभसजशगत पररववव,02-शहरन आवभस,800-अनव भवन,12-मनम बई 

मम उत तरभखण ड भवन एवस इम पयररवम कक स रभपनभ,00

M-&

24  40000 वतहत त तनमभरण कभवर

40000;ksx 

औतचत व :
मनम बई मम उत तरभखण ड भवन एवस इम पयररवम कक स रभपनभ कक जभनश हत। इस हदतन 

ववत तशव वषर 2010-11 मम नई मभसग कद  मभध वम सद तनम न धनरभतश कक 

आवश वकतभ हत।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 0 आवतरक : 

 40000 अनभवतरक :

 40000 वयग (असकन मम) :

11------------ ------------

ववभभग :d& पनतलस

अननदभन ससख वभ : 10[k& पनतलस एवस जदल

आवयजनदत तरआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : सनकपनर (चम पभवत) मम फभवर स सदशन हदतन अजगनश मन सदवभ कतमरवन कद  पदन कभ 

सतजन।

?k&

कम ससख वभ पदनभम ससख वभ वदतनमभन xzsM isवदतन बबड

 1 अजगनश मन अतधकभरन  1
9300-34800पद-बबड-2 4200

 2 कदतशव अजगन अतधकभरन  1
9300-34800पद-बबड-2 4200

 3 लशकडसग फमवर मतन  4
5200-20200पद-बबड-1 2000

 4 फमवर सववरस चभलक  4
5200-20200पद-बबड-1 2000

 5 फभवर मतन  26
5200-20200पद-बबड-1 1900

 6 ए0एस0आई0एम0  1
5200-20200पद-बबड-1 2400

 7 कन क  2
4440-7440-1 एस 1300

 8 कहभर  1
0(ससववदभ/आउस 

सयतसरग/ 

तनवत वदतन)

0

 9 स वच छक  1
0(ससववदभ/आउस 

सयतसरग/ 

तनवत वदतन)

0



लदखभशशषरक :
2055-पनतलस,00-,800-अनव ववव,04-अजगन सद ससरकण एवस तनवनतण 

अतधषभन,00

M-&

01  3945 वदतन

03  608 महसगभई भतभ

06  378 अनव भतद

26  72 मशशनम और सजजभ /उपकरण और ससवसत

31  170 सभमगश और समपभततर

5173;ksx 

औतचत व :
सनकपनर (चम पभवत) मम फभवर स सदशन हदतन अजगनश मन सदवभ कतमरवन कद  पदन कभ 

सतजन ककवभ जभनभ हत। इस हदतन ववत तशव वषर 2010-11 मम नई मभसग कद  मभध वम 

सद तनम न धनरभतश कक आवश वकतभ हत।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 4931 आवतरक : 

 242 अनभवतरक :

 5173 वयग (असकन मम) :

12------------ ------------

ववभभग :d& तशकभ

अननदभन ससख वभ : 11[k& तशकभ,खदल एवस वनवभ कलवभण तरभ सससकत तत

आवयजनभगतआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : नए रभजककव इण सर कभलदजन कक स रभपनभ/ कमरन नवन।?k&

लदखभशशषरक :
2202-सभमभनव तशकभ,02-मभधवतमक तशकभ,109-रभजककव मभधवतमक 

ववदभलव,09-नवद रभजककव इणसर कभलदजन कक सरभपनभ तरभ कमयनवन,00

M-&

01  9160 वदतन

03  3206 महसगभई भतभ

04  40 वभतभ ववव

05  40 सरभनभनतरण वभतभ ववव

06  1056 अनव भतद

08  40 कभवभरलव ववव

09  20 ववदनत ददव

10  20 जलकर / जल पभभर

11  40 लदखन सभमगश और फभमर कक छपभई

12  200 कभवभरलव फनरचर एवस उपकरण

25  200 लघन तनमभरण कभवर

26  200 मशशनम और सजजभ /उपकरण और ससवसत

27  40 तचककतसभ ववव पततपभततर

45  20 अवकभश वभतभ ववव

14282;ksx 



औतचत व :
पददश मम समव-समव पर ववतभन न ववदभलवन कद  उच चशकरण कक आवश वकतभ कय 

दवषगत रखतद हनए ववतभन न पदन कभ सतजन ककवभ जभनभ हत, जजस हदतन ववत तशव 

वषर 2010-11 मम नई मभसग कद  मभध वम सद तनम न धनरभतश कक आवश वकतभ हत।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 13582 आवतरक : 

 700 अनभवतरक :

 14282 वयग (असकन मम) :

13------------ ------------

ववभभग :d& तशकभ

अननदभन ससख वभ : 11[k& तशकभ,खदल एवस वनवभ कलवभण तरभ सससकत तत

आवयजनभगतआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : ससस कत त तशकभ तनददशभलव मम वभहन कभ कव।?k&

लदखभशशषरक :
2202-सभमभनव तशकभ,05-भभषभ ववकभस,001-तनददशन तरभ पशभसन,03-ससस कत त 

तशकभ तनददशभलव अतधष ठभन (2202-02-001 सद स रभनभसतररत),00

M-&

14  500 कभवभरलव पवयगभरर ससभफ कभरन/मयसर 

गभकडवन कभ कव

500;ksx 

औतचत व :
ससस कत त तशकभ तनददशभलव मम एक वभहन कभ कव ककवभ जभनभ हत। इस हदतन 

ववत तशव वषर 2010-11 मम नई मभसग कद  मभध वम सद तनम न धनरभतश कक 

आवश वकतभ हत।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 0 आवतरक : 

 500 अनभवतरक :

 500 वयग (असकन मम) :

14------------ ------------

ववभभग :d& तशकभ

अननदभन ससख वभ : 11[k& तशकभ,खदल एवस वनवभ कलवभण तरभ सससकत तत

आवयजनभगतआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : ससस कत त पभठशभलभओस कय अननदभन।?k&

लदखभशशषरक :
2202-सभमभनव तशकभ,05-भभषभ ववकभस,103-सससकत त तशकभ,04-सससकत त 

पभठशभलभओस कय अननदभन,00

M-&

43  40155 वदतन भतद आकद कद  तलवद सहभवक 

अननदभन

40155;ksx 



औतचत व :
पददश कद  11 ससस कत त ववदभलवन/ ववश वववदभलवन कय अननदभन सभचश मम सजममतलत 

ककवद जभनद कद  पश चभत कन ल 113 पदन कभ सतजन पस तभववत हत। इस हदतन ववत तशव 

वषर 2010-11 मम नई मम सग कद  मभध वम सद तनम न धनरभतश कक आवश वकतभ हत।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 40155 आवतरक : 

 0 अनभवतरक :

 40155 वयग (असकन मम) :

15------------ ------------

ववभभग :d& तशकभ

अननदभन ससख वभ : 11[k& तशकभ,खदल एवस वनवभ कलवभण तरभ सससकत तत

आवयजनभगतआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : जनपद स तर पर ससस कत त तशकभ कभ तनवसतण एवस पवरवदकण।?k&

लदखभशशषरक :
2202-सभमभनव तशकभ,05-भभषभ ववकभस,103-सससकत त तशकभ,06-जनपद स तर पर 

ससस कत त तशकभ कभ तनवसतण एवस पवरवदकण,00

M-&

01  4384 वदतन

03  1184 महसगभई भतभ

04  400 वभतभ ववव

05  50 सरभनभनतरण वभतभ ववव

06  950 अनव भतद

08  200 कभवभरलव ववव

11  130 लदखन सभमगश और फभमर कक छपभई

12  260 कभवभरलव फनरचर एवस उपकरण

46  650 कमपवभसर हभडरवदवर/सभफसवदवर कभ कव

47  200 कमपवभसर अननरकण/ततसमबनधश 

ससदशनरन कभ कव

8408;ksx 

औतचत व :
जनपद स तर पर ससस कत त तशकभ कभ तनवसतण एवस पवरवदकण ककवभ जभनभ हत। इस 

हदतन ववत तशव वषर 2010-11 मम नई मभसग कद  मभध वम सद तनम न धनरभतश कक 

आवश वकतभ हत।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 7368 आवतरक : 

 1040 अनभवतरक :

 8408 वयग (असकन मम) :

16------------ ------------

ववभभग :d& तशकभ

अननदभन ससख वभ : 11[k& तशकभ,खदल एवस वनवभ कलवभण तरभ सससकत तत

आवयजनभगतआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&



ववषव   : जसकल डदवलपममस वयजनभ।?k&

लदखभशशषरक :
2203-तकनशकक तशकभ,00-,800-अनव ववव,04-जसकल डदवलपममस वयजनभ,00

M-&

16  150 ववभवसभतवक तरभ ववशदष सदवभओस कद  

तलए भनगतभन

31  150 सभमगश और समपभततर

42  500 अनव ववव

44  1200 पतशकण ववव

2000;ksx 

औतचत व :
भभरत सरकभर कद  तनदरशभननसभर कद न ननव सतचवभलव कक भभतमकभ कद  तनवरहन हदतन 

जसकल डदवलपममस वयजनभ कभ ककवभन ववन ककवभ जभनभ हत। इस हदतन ववत तशव वषर 

2010-11 मम नई मभसग कद  मभध वम सद तनम न धनरभतश कक आवश वकतभ हत।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 0 आवतरक : 

 2000 अनभवतरक :

 2000 वयग (असकन मम) :

17------------ ------------

ववभभग :d& कलभ एवस ससस कत तत

अननदभन ससख वभ : 11[k& तशकभ,खदल एवस वनवभ कलवभण तरभ सससकत तत

आवयजनभगतआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : लदखकन कय पनस तक पकभशन हदतन ववत तशव सहभवतभ।?k&

लदखभशशषरक :
2205-कलभ एवस सससकत तत,00-,102-कलभ एवस सससकत तत कभ ससवररन,33-लदखकन कय 

पनस तक पकभशन हदतन ववत तशव सहभवतभ,00

M-&

20  1500 सहभवक अननदभन/असशदभन/रभज सहभवतभ

1500;ksx 

औतचत व :
पददश कद  मभधरन व सभकहत वकभरन, लदखकन, कवववन कक कत ततवम स धनभभभव कद  कभरण 

पकभतशत नहनस हय पभतश हब ऐसद सभकहत वकभरन, लदखकन तरभ कवववन कय पनस तक 

पकभशन हदतन ववत तशव सहभवतभ दन जभनश हत। इस हदतन ववत तशव वषर 2010-11 मम 

नई मम सग कद  मभध वम सद तनम न धनरभतश कक आवश वकतभ हत।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 0 आवतरक : 

 1500 अनभवतरक :

 1500 वयग (असकन मम) :

18------------ ------------

ववभभग :d& कलभ एवस ससस कत तत

अननदभन ससख वभ : 11[k& तशकभ,खदल एवस वनवभ कलवभण तरभ सससकत तत



आवयजनभगतआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : भभषभ ससस रभन तरभ कहन दन अकभदमश कभ भवन तनमभरण।?k&

लदखभशशषरक :
4202-तशकभ खदलकभ द तरभ सससकत तत पर पभसजशगत पररववव,01-सभमभनव तशकभ,205

-भभषभ ववकभस,04-भभषभ ससस रभन तरभ कहन दन अकभदमश कभ भवन तनमभरण,00

M-&

24  10000 वतहत त तनमभरण कभवर

10000;ksx 

औतचत व :
पददश मम भभषभ ससस रभन तरभ कहन दन अकभदमश कभ भ वन तनमभरण ककवद जभनद कद  

तलए ववत तशव वषर 2010-11 मम नई मभसग कद  मभध वम सद तनम न धनरभतश कक 

आवश वकतभ हत।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 0 आवतरक : 

 10000 अनभवतरक :

 10000 वयग (असकन मम) :

19------------ ------------

ववभभग :d& तशकभ

अननदभन ससख वभ : 11[k& तशकभ,खदल एवस वनवभ कलवभण तरभ सससकत तत

आवयजनभगतआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : ससस कत त ववदभलवन मम पदवजल सबक एवस शपचभलवन कभ तनमभरण।?k&

लदखभशशषरक :
4202-तशकभ खदलकभ द तरभ सससकत तत पर पभसजशगत पररववव,01-सभमभनव तशकभ,205

-भभषभ ववकभस,03-ससस कत त ववदभलवन मम पदवजल सबक एवस शपचभलवन कभ 

तनमभरण,00

M-&

20  8300 सहभवक अननदभन/असशदभन/रभज सहभवतभ

8300;ksx 

औतचत व :
रभज व कद  ससस कत त ववदभलवन मम अध ववनरत छभत/ छभतभओस एवस कमरचभररवन कक 

सनववधभ कद  तलए पदवजल सबक एवस शपचभलवन कभ तनमभरण ककवभ जभनभ हत। इस हदतन 

ववत तशव वषर 2010-11 मम नई मभसग कद  मभध वम सद तनम न धनरभतश कक 

आवश वकतभ हत।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 0 आवतरक : 

 8300 अनभवतरक :

 8300 वयग (असकन मम) :

20------------ ------------

ववभभग :d& आवनवरद एवस वभनभनश ववभभग

अननदभन ससख वभ : 12[k& तचककतसभ एवस पररवभर कलवभण



आवयजनभगतआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : आवनवरकदक ववश वववदभलव कक स रभपनभ।?k&

लदखभशशषरक :
2210-तचककतसभ तरभ लयक सवभससव,02-शहरन सवभससव सदवभवम-अनव तचककतसभ 

परततवभस,101-आवनवरद,11-आववरकदक ववश वववदभलव कय सहभवतभ,00

M-&

43  1 वदतन भतद आकद कद  तलवद सहभवक 

अननदभन

1;ksx 

औतचत व :
आवनवरकदक ववश वववदभलव कय सहभवतभ कदए जभनद हदतन ववत तशव वषर 2010-11 मम 

नई मभसग कद  मभध वम सद तनम न धनरभतश कक आवश वकतभ हत।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 1 आवतरक : 

 0 अनभवतरक :

 1 वयग (असकन मम) :

21------------ ------------

ववभभग :d& तचककत सभ एवस स वभस स व ववभभग

अननदभन ससख वभ : 12[k& तचककतसभ एवस पररवभर कलवभण

आवयजनभगतआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : ववधभन सभभ पररसर मम आवनवरकदक तचककत सभलव कक स रभपनभ।?k&

लदखभशशषरक :
2210-तचककतसभ तरभ लयक सवभससव,02-शहरन सवभससव सदवभवम-अनव तचककतसभ 

परततवभस,101-आवनवरद,08-आवनवरकदक,04-आवनवरकदक तचककतसभलवन कभ 

अतधषभन(शहरन/गभमशण)(2210 02 101 05 02 सद स रभनभन तररत)

M-&

01  50 वदतन

03  30 महसगभई भतभ

06  10 अनव भतद

08  10 कभवभरलव ववव

12  100 कभवभरलव फनरचर एवस उपकरण

26  100 मशशनम और सजजभ /उपकरण और ससवसत

31  50 सभमगश और समपभततर

39  100 औषतध तरभ रसभवन

450;ksx 

औतचत व :
ववधभन सभभ पररसर मम आवनवरकदक तचककत सभलव कक स रभपनभ कक जभनश हत। इस 

हदतन ववत तशव वषर 2010-11 मम नई मभसग कद  मभध वम सद तनम न धनरभतश कक 

आवश वकतभ हत।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½



 100 आवतरक : 

 350 अनभवतरक :

 450 वयग (असकन मम) :

22------------ ------------

ववभभग :d& तचककत सभ एवस स वभस स व ववभभग

अननदभन ससख वभ : 12[k& तचककतसभ एवस पररवभर कलवभण

आवयजनभगतआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : मनख वमसतश स वभस स व सनदढनकरण वयजनभ।?k&

लदखभशशषरक :
2210-तचककतसभ तरभ लयक सवभससव,03-गभमशण सवभससव सदवभवम-पभश चभतव 

तचककतसभ परतत,101-सवभससव उपकद नन,05-मनख वमसतश स वभस स व सनदढनकरण 

वयजनभ,00

M-&

39  1500 औषतध तरभ रसभवन

44  6500 पतशकण ववव

8000;ksx 

औतचत व :
पददश कद  सनदभरवतर कदतन मम जहभस स वभस स व सम बन धश सनववधभएस तत कभल उपलब ध 

नहनस हय पभतश हब, ऐसद कदतन मम गभसव कद  ककसश व ववक कय पभरतमक तचककत सभ कद  

तलए पतशजकत करतद हनए फस सर एड ककस कदवभ जभनभ हत। इस हदतन ववत तशव वषर 

2010-11 मम नई मभसग कद  मभध वम सद तनम न धनरभतश कक आवश वकतभ हत।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 0 आवतरक : 

 8000 अनभवतरक :

 8000 वयग (असकन मम) :

23------------ ------------

ववभभग :d& तचककत सभ एवस पररवभर कल वभण

अननदभन ससख वभ : 12[k& तचककतसभ एवस पररवभर कलवभण

आवयजनभगतआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : रभजककव नतसरग कभलदज, पपडन कक स रभपनभ।?k&

लदखभशशषरक :
2210-तचककतसभ तरभ लयक सवभससव,05-तचककतसभ,तशकभ,पतशकण तरभ 

अननससधभन,105-पभश चभतव तचककतसभ परतत,05-नतसरग एवस पतरभमदकडकल तशकभ,03

-रभजककव नतसरग कभलदज, पपडन कक स रभपनभ

M-&



01  18351 वदतन

03  320 महसगभई भतभ

04  20 वभतभ ववव

05  50 सरभनभनतरण वभतभ ववव

06  237 अनव भतद

08  1 कभवभरलव ववव

09  1 ववदनत ददव

10  1 जलकर / जल पभभर

11  1 लदखन सभमगश और फभमर कक छपभई

12  1000 कभवभरलव फनरचर एवस उपकरण

14  500 कभवभरलव पवयगभरर ससभफ कभरन/मयसर 

गभकडवन कभ कव

15  1 गभकडवन कभ अननरकण और पदटयल आकद 

कक खरनद

16  1 ववभवसभतवक तरभ ववशदष सदवभओस कद  

तलए भनगतभन

17  1 ककरभवभ, उपशनलक और कर-सवभतमतव

19  1 ववजभपन, वबकक और ववखवभपन व वव

21  1 छभतवतवतवभस और छभतवदतन

22  1 आततसव ववव ववषवक भतभ आकद

25  1 लघन तनमभरण कभवर

26  10000 मशशनम और सजजभ /उपकरण और ससवसत

29  1 अननरकण

31  1 सभमगश और समपभततर

39  1 औषतध तरभ रसभवन

42  1 अनव ववव

44  1 पतशकण ववव

45  1 अवकभश वभतभ ववव

46  1 कमपवभसर हभडरवदवर/सभफसवदवर कभ कव

47  1 कमपवभसर अननरकण/ततसमबनधश 

ससदशनरन कभ कव

48  1 महसगभई वदतन

30498;ksx 

औतचत व :
रभजककव नतसरग कभलदज, पपडन कक स रभपनभ हदतन ववतभन न पदन कभ सतजन 

पस तभववत हत। इस हदतन ववत तशव वषर 2010-11 मम नई मभसग कद  मभध वम सद 

वदतनभकद कद  तलए तनम न धनरभतश कक आवश वकतभ हत।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 18985 आवतरक : 

 11514 अनभवतरक :

 30498 वयग (असकन मम) :

24------------ ------------

ववभभग :d& तचककत सभ एवस स वभस स व ववभभग



अननदभन ससख वभ : 12[k& तचककतसभ एवस पररवभर कलवभण

आवयजनभगतआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : शशनगर मदकडकल कभलदज हदतन वदतन कक व ववस रभ।?k&

लदखभशशषरक :
2210-तचककतसभ तरभ लयक सवभससव,05-तचककतसभ,तशकभ,पतशकण तरभ 

अननससधभन,105-पभश चभतव तचककतसभ परतत,04-मदकडकल कभलदज,01-शशनगर 

मदकडकल कभलदज कक सरभपनभ

M-&

01  19281 वदतन

19281;ksx 

औतचत व :
वशर चन न तससह गढवभलश रभजककव आवनववरजभन शयध ससस रभन, शशनगर गढवभल मम 

आवश वकतभननसभर सतजजत पदन कद  तलए वदतन व ववस रभ कक आवश वकतभ हत। इस 

हदतन नई मभसग कद  मभध वम सद तनम न धनरभतश कक आवश वकतभ हत।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 19281 आवतरक : 

 0 अनभवतरक :

 19281 वयग (असकन मम) :

25------------ ------------

ववभभग :d& तचककत सभ एवस स वभस स व ववभभग

अननदभन ससख वभ : 12[k& तचककतसभ एवस पररवभर कलवभण

आवयजनभगतआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : दभन मदकडकल कभलदज हदतन वदतन कक व ववस रभ।?k&

लदखभशशषरक :
2210-तचककतसभ तरभ लयक सवभससव,05-तचककतसभ,तशकभ,पतशकण तरभ 

अननससधभन,105-पभश चभतव तचककतसभ परतत,04-मदकडकल कभलदज,06-दभन मदकडकल 

कमलदज कक स रभपनभ

M-&

01  3293 वदतन

3293;ksx 

औतचत व :
दभन मदकडकल कभलदज, ददहरभदभन कय पभरम भ करनद कद  तलए आवश वक पदन कद  

सतजन ककवभ जभनभ हत जजनकद  तलए वदतनभकद कक व ववस रभ कक जभनश हत। इस हदतन 

ववत तशव वषर 2010-11 मम नई मभसग कद  मभध वम सद तनम न धनरभतश कक 

आवश वकतभ हत।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 3293 आवतरक : 

 0 अनभवतरक :

 3293 वयग (असकन मम) :

26------------ ------------

ववभभग :d& तचककत सभ एवस स वभस स व ववभभग



अननदभन ससख वभ : 12[k& तचककतसभ एवस पररवभर कलवभण

आवयजनभगतआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : रभजककव नतसरग कभलदज वपरपरभगढ कक स रभपनभ।?k&

लदखभशशषरक :
2210-तचककतसभ तरभ लयक सवभससव,05-तचककतसभ,तशकभ,पतशकण तरभ 

अननससधभन,105-पभश चभतव तचककतसभ परतत,05-नतसरग एवस पतरभमदकडकल तशकभ,01

-रभजककव नतसरग कभलदज वपरपरभगढ कक स रभपनभ

M-&

01  18351 वदतन

03  320 महसगभई भतभ

04  20 वभतभ ववव

05  50 सरभनभनतरण वभतभ ववव

06  237 अनव भतद

08  1 कभवभरलव ववव

09  1 ववदनत ददव

10  1 जलकर / जल पभभर

11  1 लदखन सभमगश और फभमर कक छपभई

12  1 कभवभरलव फनरचर एवस उपकरण

14  1 कभवभरलव पवयगभरर ससभफ कभरन/मयसर 

गभकडवन कभ कव

15  1 गभकडवन कभ अननरकण और पदटयल आकद 

कक खरनद

16  1 ववभवसभतवक तरभ ववशदष सदवभओस कद  

तलए भनगतभन

17  1 ककरभवभ, उपशनलक और कर-सवभतमतव

19  1 ववजभपन, वबकक और ववखवभपन व वव

21  1 छभतवतवतवभस और छभतवदतन

22  1 आततसव ववव ववषवक भतभ आकद

25  1 लघन तनमभरण कभवर

26  1 मशशनम और सजजभ /उपकरण और ससवसत

27  1 तचककतसभ ववव पततपभततर

29  1 अननरकण

31  1 सभमगश और समपभततर

39  1 औषतध तरभ रसभवन

42  1 अनव ववव

44  1 पतशकण ववव

45  1 अवकभश वभतभ ववव

46  1 कमपवभसर हभडरवदवर/सभफसवदवर कभ कव

47  1 कमपवभसर अननरकण/ततसमबनधश 

ससदशनरन कभ कव

48  1 महसगभई वदतन

19002;ksx 



औतचत व :
रभजककव नतसरग कभलदज वपरपरभगढ हदतन आवश वक पदन कभ सतजन पस तभववत हत।  

इस हदतन ववत तशव वषर 2010-11 मम नई मम सग कद  मभध वम सद वदतनभकद कद  तलए 

तनम न धनरभतश कक आवश वकतभ हत।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 18985 आवतरक : 

 18 अनभवतरक :

 19002 वयग (असकन मम) :

27------------ ------------

ववभभग :d& तचककत सभ एवस स वभस स व ववभभग

अननदभन ससख वभ : 12[k& तचककतसभ एवस पररवभर कलवभण

आवयजनभगतआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : स सदस नतसरग कभलदज ददहरभदभन कक स रभपनभ।?k&

लदखभशशषरक :
2210-तचककतसभ तरभ लयक सवभससव,05-तचककतसभ,तशकभ,पतशकण तरभ 

अननससधभन,105-पभश चभतव तचककतसभ परतत,05-नतसरग एवस पतरभमदकडकल तशकभ,02

-स सदस नतसरग कभलदज ददहरभदभन कक स रभपनभ

M-&



01  18351 वदतन

03  320 महसगभई भतभ

04  20 वभतभ ववव

05  50 सरभनभनतरण वभतभ ववव

06  237 अनव भतद

08  1 कभवभरलव ववव

09  1 ववदनत ददव

10  1 जलकर / जल पभभर

11  1 लदखन सभमगश और फभमर कक छपभई

12  1000 कभवभरलव फनरचर एवस उपकरण

14  500 कभवभरलव पवयगभरर ससभफ कभरन/मयसर 

गभकडवन कभ कव

15  1 गभकडवन कभ अननरकण और पदटयल आकद 

कक खरनद

16  1 ववभवसभतवक तरभ ववशदष सदवभओस कद  

तलए भनगतभन

17  1 ककरभवभ, उपशनलक और कर-सवभतमतव

19  1 ववजभपन, वबकक और ववखवभपन व वव

21  1 छभतवतवतवभस और छभतवदतन

22  1 आततसव ववव ववषवक भतभ आकद

25  1 लघन तनमभरण कभवर

26  10000 मशशनम और सजजभ /उपकरण और ससवसत

27  1 तचककतसभ ववव पततपभततर

31  1 सभमगश और समपभततर

39  1 औषतध तरभ रसभवन

42  1 अनव ववव

44  1 पतशकण ववव

45  1 अवकभश वभतभ ववव

46  1 कमपवभसर हभडरवदवर/सभफसवदवर कभ कव

47  1 कमपवभसर अननरकण/ततसमबनधश 

ससदशनरन कभ कव

48  1 महसगभई वदतन

30498;ksx 

औतचत व :
स सदस नतसरग कभलदज ददहरभदभन कक स रभपनभ कक जभनश हत। इस हदतन ववत तशव वषर 

2010-11 मम नई मभसग कद  मभध वम सद तनम न धनरभतश कक आवश वकतभ हत।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 18985 आवतरक : 

 11514 अनभवतरक :

 30498 वयग (असकन मम) :

28------------ ------------

ववभभग :d& तचककत सभ तशकभ ववभभग



अननदभन ससख वभ : 12[k& तचककतसभ एवस पररवभर कलवभण

आवयजनभगतआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : रभजककव मदकडकल कभलदज, हल दभनश एवस सम बर तचककत सभलवन कक स रभपनभ।?k&

लदखभशशषरक :
2210-तचककतसभ तरभ लयक सवभससव,05-तचककतसभ,तशकभ,पतशकण तरभ 

अननससधभन,105-पभश चभतव तचककतसभ परतत,04-मदकडकल कभलदज,07-रभजककव 

मदकडकल कमलदज, हल दभनश एवस सम बर तचककत सभलवन कक स रभपनभ

M-&



01  231365 वदतन

03  80550 महसगभई भतभ

04  419 वभतभ ववव

05  100 सरभनभनतरण वभतभ ववव

06  11507 अनव भतद

08  3129 कभवभरलव ववव

09  23130 ववदनत ददव

10  486 जलकर / जल पभभर

11  2041 लदखन सभमगश और फभमर कक छपभई

12  2500 कभवभरलव फनरचर एवस उपकरण

13  856 सदलशफयन पर ववव

14  1500 कभवभरलव पवयगभरर ससभफ कभरन/मयसर 

गभकडवन कभ कव

15  1742 गभकडवन कभ अननरकण और पदटयल आकद 

कक खरनद

16  44187 ववभवसभतवक तरभ ववशदष सदवभओस कद  

तलए भनगतभन

17  240 ककरभवभ, उपशनलक और कर-सवभतमतव

19  4000 ववजभपन, वबकक और ववखवभपन व वव

20  30000 सहभवक अननदभन/असशदभन/रभज सहभवतभ

21  4980 छभतवतवतवभस और छभतवदतन

22  375 आततसव ववव ववषवक भतभ आकद

25  2500 लघन तनमभरण कभवर

26  85000 मशशनम और सजजभ /उपकरण और ससवसत

27  604 तचककतसभ ववव पततपभततर

29  17771 अननरकण

31  15720 सभमगश और समपभततर

39  29240 औषतध तरभ रसभवन

42  7220 अनव ववव

44  1019 पतशकण ववव

45  100 अवकभश वभतभ ववव

46  4000 कमपवभसर हभडरवदवर/सभफसवदवर कभ कव

47  800 कमपवभसर अननरकण/ततसमबनधश 

ससदशनरन कभ कव

607081;ksx 

औतचत व :
रभजककव मदकडकल कभलदज, हल दभनश एवस सम बर तचककत सभलवन कक स रभपनभ कक 

जभनश हत। इस हदतन ववत तशव वषर 2010-11 मम नई मम सग कद  मभध वम सद तनम न 

धनरभतश कक आवश वकतभ हत।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 359064 आवतरक : 

 252997 अनभवतरक :

 607081 वयग (असकन मम) :



29------------ ------------

ववभभग :d& तचककत सभ तशकभ ववभभग

अननदभन ससख वभ : 12[k& तचककतसभ एवस पररवभर कलवभण

आवयजनभगतआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : रभजककव दभन मदकडकल कमलदज कक स रभपनभ।?k&

लदखभशशषरक :
4210-तचककतसभ तरभ लयक सवभससव पर पभसजशगत पररववव,03-तचककतसभ 

तशकभ,पतशकण तरभ अननससधभन,105-एलपपतरश,08-दभन मदकडकल कभलदज कक 

स रभपनभ,00

M-&

24  300000 वतहत त तनमभरण कभवर

300000;ksx 

औतचत व :
रभजककव दभन मदकडकल कमलदज कक स रभपनभ कक जभनश हत। इस हदतन ववत तशव वषर 

2010-11 मम नई मम सग कद  मभध वम सद तनम न धनरभतश कक आवश वकतभ हत।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 0 आवतरक : 

 300000 अनभवतरक :

 300000 वयग (असकन मम) :

30------------ ------------

ववभभग :d& तचककत सभ तशकभ ववभभग

अननदभन ससख वभ : 12[k& तचककतसभ एवस पररवभर कलवभण

आवयजनभगतआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : रभजककव मदकडकल कभलदज, हल दभनश एवस सम बर तचककत सभलवन कक स रभपनभ।?k&

लदखभशशषरक :
4210-तचककतसभ तरभ लयक सवभससव पर पभसजशगत पररववव,03-तचककतसभ 

तशकभ,पतशकण तरभ अननससधभन,105-एलपपतरश,09-रभजककव मदकडकल कभलदज 

हल दभनश एवस सम बर तचककत सभलवन कक स रभपनभ,00

M-&

24  305800 वतहत त तनमभरण कभवर

305800;ksx 

औतचत व :
रभजककव मदकडकल कभलदज, हल दभनश एवस सम बर तचककत सभलवन कक स रभपनभ कक 

जभनश हत। इस हदतन ववत तशव वषर 2010-11 मम नई मम सग कद  मभध वम सद तनम न 

धनरभतश कक आवश वकतभ हत।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 0 आवतरक : 

 305800 अनभवतरक :

 305800 वयग (असकन मम) :

31------------ ------------



ववभभग :d& शहरन ववकभस ववभभग

अननदभन ससख वभ : 13[k& जलभपभततर, आवभस एवस नगर ववकभस

आवयजनदत तरआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : शहरन ववकभस वयजनभ अननशवण पररषद हदतन बजस व ववस रभ।?k&

लदखभशशषरक :
2217-शहरन ववकभस,04-नगरन कभ समदककत ववकभस,001-तनददशन तरभ 

पशभसन,02-शहरन ववकभस वयजनभ अननशवण पररषद,00

M-&

04  100 वभतभ ववव

07  140 मभनददव

12  100 कभवभरलव फनरचर एवस उपकरण

13  30 सदलशफयन पर ववव

15  80 गभकडवन कभ अननरकण और पदटयल आकद 

कक खरनद

16  100 ववभवसभतवक तरभ ववशदष सदवभओस कद  

तलए भनगतभन

17  80 ककरभवभ, उपशनलक और कर-सवभतमतव

630;ksx 

औतचत व :
शहरन ववकभस वयजनभ अननशवण पररषद हदतन बजस व ववस रभ कक जभनश हत। इस 

हदतन ववत तशव वषर 2010-11 मम नई मभसग कद  मभध वम सद तनम न धनरभतश कक 

आवश वकतभ हत।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 210 आवतरक : 

 420 अनभवतरक :

 630 वयग (असकन मम) :

32------------ ------------

ववभभग :d& समभज कल वभण ववभभग

अननदभन ससख वभ : 15[k& कलवभण वयजनभवम

आवयजनभगतआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : समदककत बभल ससरकण वयजनभ मम ववतभन न ववभभगशव ससस रभओस कभ ससचभलन।?k&

लदखभशशषरक :
2235-सभमभजजक सनरकभ तरभ कलवभण,02-समभज कलवभण,102-बभल 

कलवभण,01-कद नननव आवयजनभगत/कद नन दभरभ पनरयतनधभतनत वयजनभ,23-समदककत 

बभल ससरकण वयजनभ (आई0सश0पश0एस0) (75% कद 0स0)

M-&

42  5000 अनव ववव

5000;ksx 



औतचत व :
ककशयर न वभव (बभलकन कक ददखरदख एवस ससरकण) अतधतनवम, 2000 कद  

ककवभन ववन हदतन उक त वयजनभ पभरम भ कक जभनश हत। इस हदतन ववत तशव वषर 2010

-11 मम नई मभसग कद  मभध वम सद तनम न धनरभतश कक आवश वकतभ हत।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 0 आवतरक : 

 5000 अनभवतरक :

 5000 वयग (असकन मम) :

33------------ ------------

ववभभग :d& समभज कल वभण ववभभग

अननदभन ससख वभ : 15[k& कलवभण वयजनभवम

आवयजनभगतआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : समदककत बभल ससरकण वयजनभ कद  अन तगरत ववतभन न ससस रभओस कभ तनमभरण।?k&

लदखभशशषरक :
4235-सभमभजजक सनरकभ तरभ कलवभण पर पभसजशगत पररववव,02-समभज 

कलवभण,102-बभल कलवभण,01-कद नननव आवयजनभगत/कद नन रभरभ पनरयतनधभतनत 

वयजनभ,06-समदककत बभल ससरकण वयजनभ हदतन ससस रभओस कभ तनमभरण (75% 

कद 0स0)

M-&

24  5000 वतहत त तनमभरण कभवर

5000;ksx 

औतचत व :
उक त वयजनभ कय ककशयर न वभव (बभलकन कक ददखरदख एवस ससरकण) अतधतनवम, 

2000 कद  ककवभन ववन हदतन लभगभ ककवभ जभनभ हत। इस हदतन ववत तशव वषर 2010-11 

मम नई मभसग कद  मभध वम सद तनम न धनरभतश कक आवश वकतभ हत।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 0 आवतरक : 

 5000 अनभवतरक :

 5000 वयग (असकन मम) :

34------------ ------------

ववभभग :d& समभज कल वभण ववभभग

अननदभन ससख वभ : 15[k& कलवभण वयजनभवम

आवयजनभगतआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : 10 वषर सद अतधक आवन कद  ककशभरन हदतन रभज वस तरनव आशव गतह कभ तनमभरण।?k&

लदखभशशषरक :
4235-सभमभजजक सनरकभ तरभ कलवभण पर पभसजशगत पररववव,02-समभज 

कलवभण,102-बभल कलवभण,04-10 वषर सद अतधक आवन कद  ककशयरन हदतन 

रभज वस तरनव आशव गतहन कभ तनमभरण,00

M-&

24  2500 वतहत त तनमभरण कभवर

2500;ksx 



औतचत व :
आशम परतत ववदभलव भगत तससह कभलयनश, ददहरभदभन कद  पररसर मम 10 वषर सद 

अतधक आवन कद  ककशयरन हदतन 50 सशसन कभ एक रभज वस तरनव आशव गतह कभ 

तनमभरण ककवभ जभनभ हत। इस हदतन ववत तशव वषर 2010-11 मम नई मभसग कद  मभध वम 

सद तनम न धनरभतश कक आवश वकतभ हत।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 0 आवतरक : 

 2500 अनभवतरक :

 2500 वयग (असकन मम) :

35------------ ------------

ववभभग :d& समभज कल वभण ववभभग

अननदभन ससख वभ : 15[k& कलवभण वयजनभवम

आवयजनभगतआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : रभज वस तरनव उत तर रकभ गतह कभ तनमभरण।?k&

लदखभशशषरक :
4235-सभमभजजक सनरकभ तरभ कलवभण पर पभसजशगत पररववव,02-समभज 

कलवभण,103-मकहलभ कलवभण,09-18 वषर सद अतधक आवन कक बभतलकभओस/ 

मकहलभओस हदतन रभज वस तरनव उत तर रकभ गतहन कभ तनमभरण,00

M-&

24  2500 वतहत त तनमभरण कभवर

2500;ksx 

औतचत व :
आशम परतत ववदभलव भगत तससह कभलयनश, ददहरभदभन कद  पररसर मम 18 वषर सद 

अतधक आवन कक बभतलकभओस/ मकहलभओस हदतन 25 सशसन कभ एक रभज वस तरनव 

उत तर रकभ गतह कभ तनमभरण ककवभ जभनभ हत। इस हदतन ववत तशव वषर 2010-11 मम 

नई मभसग कद  मभध वम सद तनम न धनरभतश कक आवश वकतभ हत।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 0 आवतरक : 

 2500 अनभवतरक :

 2500 वयग (असकन मम) :

36------------ ------------

ववभभग :d& समभज कल वभण ववभभग

अननदभन ससख वभ : 15[k& कलवभण वयजनभवम

आवयजनभगतआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : ववकलभसगजनन कद  तलए छभतभवभस कभ तनमभरण।?k&

लदखभशशषरक :
4235-सभमभजजक सनरकभ तरभ कलवभण पर पभसजशगत पररववव,02-समभज 

कलवभण,104-ववकलभसग वववकवन कभ कलवभण,01-कद न ननव आवयजनभगत/ कद न न 

दभरभ पनरयतनधभतनत वयजनभएस,01-ववकलभसगजनन कद  तलए छभतभवभस कभ तनमभरण 

(90% कद 0स0)

M-&



24  1000 वतहत त तनमभरण कभवर

1000;ksx 

औतचत व :
ववकलभसगजनन कद  तलए अधयईवभलभ (ददहरभदभन) मम एक छभतभवभस कभ तनमभरण ककवभ 

जभनभ हत। इस हदतन ववत तशव वषर 2010-11 मम नई मभसग कद  मभध वम सद तनम न 

धनरभतश कक आवश वकतभ हत।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 0 आवतरक : 

 1000 अनभवतरक :

 1000 वयग (असकन मम) :

37------------ ------------

ववभभग :d& समभज कल वभण ववभभग

अननदभन ससख वभ : 15[k& कलवभण वयजनभवम

आवयजनभगतआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : सततनक कल वभण एवस पननवभरस तनददशभलव कद  भवन कभ अततररक त तनमभरण कभवर।?k&

लदखभशशषरक :
4235-सभमभजजक सनरकभ तरभ कलवभण पर पभसजशगत पररववव,60-अनव सभमभजजक 

सनरकभ और कलवभण कभवरकम,200-अनव कभवरकम,03-सततनक 

कलवभण,04-तनददशभलव कद  भवन कभ तनमभरण

M-&

24  1000 वतहत त तनमभरण कभवर

1000;ksx 

औतचत व :
सततनक कल वभण तनददशभलव मम अततररक त तनमभरण कभवर करभवभ जभनभ हत। इस हदतन 

ववत तशव वषर 2010-11 मम नई मम सग कद  मभध वम सद तनम न धनरभतश कक 

आवश वकतभ हत।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 0 आवतरक : 

 1000 अनभवतरक :

 1000 वयग (असकन मम) :

38------------ ------------

ववभभग :d& कत वष एवस ववपणन

अननदभन ससख वभ : 17[k& कत वष कमर एवस अननसनधभन

आवयजनभगतआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : खभदभन न सनरकभ कभवरकम।?k&

लदखभशशषरक :
2401-फसल कत वष कमर,00-,102-खभदभननन कक फसलम,04-खभदभन न सनरकभ 

कभवरकम,00

M-&



20  5890 सहभवक अननदभन/असशदभन/रभज सहभवतभ

5890;ksx 

औतचत व :
रभज व मम खभद उत पभदन मम आत म तनभररतभ पभप त करनद तरभ खभदभन न कक पभततर 

सनतनजशत करनद हदतन कत वष ववकभस  कभवरकमन कय एकककत त रप सद चलभवभ जभनभ 

हत। परमतवभ ववकभस कभवरकमन कय असल आदशर गभमन मम कद जननत ककवभ जभएगभ 

तदननसभर पवरतशव कदत मम मसडन वद कद  उपरभन त परतश छयडद जभनद वभलश भभतम मम 

दलहन उत पभदन, धभन कक सशधश बनआई वभलद कदत  मम मक कभ एवस दलहन 

उत पभदन, मतदभनश कदतन मम गन नद कद  सभर उदर, मभसग कक सहफसलश खदतश तरभ 

जभवद मम दलहन उत पभदन कय पयत सभकहत ककवभ जभनभ पस तभववत हत। इस हदतन 

ववत तशव वषर 2010-11 मम नई मभसग कद  मभध वम सद तनम न धनरभतश कक 

आवश वकतभ हत।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 0 आवतरक : 

 5890 अनभवतरक :

 5890 वयग (असकन मम) :

39------------ ------------

ववभभग :d& सहकभररतभ ववभभग

अननदभन ससख वभ : 18[k& सहकभररतभ

आवयजनभगतआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : असल आदशर गभम वयजनभ हदतन ववत तशव सहभवतभ।?k&

लदखभशशषरक :
2425-सहकभररतभ,00-,800-अनव ववव,26-असल आदशर गभम वयजनभ हदतन 

ववत तशव सहभवतभ,00

M-&

20  22200 सहभवक अननदभन/असशदभन/रभज सहभवतभ

22200;ksx 

औतचत व :
रभज व कक समस त 670 न वभव पसचभवत मनख वभलवन कय समजनवत ववकभस कर 

समग गभमशण ववकभस कद न न कद  रप मम ववकतसत ककवभ जभनभ हत। इस वयजनभ मम 

समस त तमनश बबकन कद  मभध वम सद बबककस ग सनववधभ पदभन कक जभनश हत। इस हदतन 

ववत तशव वषर 2010-11 मम नई मभसग कद  मभध वम सद तनम न धनरभतश कक 

आवश वकतभ हत।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 0 आवतरक : 

 22200 अनभवतरक :

 22200 वयग (असकन मम) :

40------------ ------------

ववभभग :d& गभम व ववकभस ववभभग

अननदभन ससख वभ : 19[k& गभमव ववकभस



आवयजनभगतआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : तनबरल वगर आवभस वयजनभन तगरत तलए गए बबक ऋण कक पततपभततर।?k&

लदखभशशषरक :
2515-अनव गभम ववकभस कभवरकम,00-,102-सभमनदभतवक ववकभस,19-तनबरल वगर 

आवभस वयजनभन तगरत तलए गए बबक ऋण कक पततपभततर,00

M-&

50  154000 सजबसडन

154000;ksx 

औतचत व :
तनबरल वगर गभमशण आवभस वयजनभन तगरत तनधरन पररवभरन कय आवभस तनमभरण हदतन 

हडकय सद उपलब ध करभए गए ऋण कक पततपभततर कक जभनश हत। इस हदतन ववत तशव 

वषर 2010-11 मम नई मभसग कद  मभध वम सद तनम न धनरभतश कक आवश वकतभ हत।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 0 आवतरक : 

 154000 अनभवतरक :

 154000 वयग (असकन मम) :

41------------ ------------

ववभभग :d& लघन तससचभई ववभभग

अननदभन ससख वभ : 20[k& तससचभई एवस बभढ

आवयजनभगतआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : जसपसकलर अरवभ कडप कद  मभध वम सद तससचभई सनववधभ।?k&

लदखभशशषरक :
4702-लघन तससचभई पर पभसजशगत पररववव,00-,800-अनव ववव,01-कद नननव 

आवयजनभगत/कद नन दभरभ पनरयतनधभतनत वयजनभ (90 % कद 0स0),08-जसपसकलर 

अरवभ कडप कद  मभध वम सद तससचभई सनववधभ

M-&

24  80000 वतहत त तनमभरण कभवर

80000;ksx 

औतचत व :
पददश कद  कत षकन कय जसपसकलर अरवभ कडप कद  मभध वम सद तससचभई सनववधभ उपब ध 

करभवभ जभनभ पस तभववत हत।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 0 आवतरक : 

 80000 अनभवतरक :

 80000 वयग (असकन मम) :

42------------ ------------

ववभभग :d& लघन तससचभई ववभभग

अननदभन ससख वभ : 20[k& तससचभई एवस बभढ

आवयजनभगतआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : असल आदशर गभमन मम तससचभई सनववधभ।?k&



लदखभशशषरक :
4702-लघन तससचभई पर पभसजशगत पररववव,00-,800-अनव ववव,04-असल आदशर 

गभमन मम तससचभई सनववधभ,00

M-&

24  20000 वतहत त तनमभरण कभवर

20000;ksx 

औतचत व :
रभज व मम कन ल 670 गभमन कय असल आदशर गभम वयजनभन तगरत तससचभई सनववधभ 

उपलब ध करभवश जभनश हत। इस हदतन ववत तशव वषर 2010-11 मम नई मभसग कद  

मभध वम सद तनम न धनरभतश कक आवश वकतभ हत।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 0 आवतरक : 

 20000 अनभवतरक :

 20000 वयग (असकन मम) :

43------------ ------------

ववभभग :d& ऊजभर

अननदभन ससख वभ : 21[k& ऊजभर

आवयजनभगतआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : वपसकन ल कय असशपभसजश।?k&

लदखभशशषरक :
4801-वबजलश पररवयजनभओस पर पभसजशगत पररववव,05-पभरदषण एवस ववतरण,190

-सरकभरन कदत कद  उपकमन और अनव उपकमन मम तनवदश,04-पभवर टभससतमशन 

कभरपयरदशन आफ उत तरभखण ड तल. मम असशपभसजश,00

M-&

30  197500 तनवदश/ऋण

197500;ksx 

औतचत व :
पमवर टम ससतमशन कमरपयरदशन ऑफ उत तरभखण ड तल0 दभरभ पभरदषण तसत कद  ववकभस 

हदतन आर0ई0सश0-4  कद  अन तगरत कततपव पररवयजनभओस कभ ववत त पयषण करभवभ 

गवभ हत। इस हदतन ववत तशव वषर 2010-11 मम नई मम सग कद  मभध वम सद तनम न 

धनरभतश कक आवश वकतभ हत।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 0 आवतरक : 

 197500 अनभवतरक :

 197500 वयग (असकन मम) :

44------------ ------------

ववभभग :d& लयक तनमभरण ववभभग

अननदभन ससख वभ : 22[k& लयक तनमभरण कभवर

आवयजनभगतआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : दय वभहनन कभ कव।?k&



लदखभशशषरक :
2059-लयक तनमभरण कभवर,80- सभमभन व,001-तनददशन तरभ पशभसन,03

-तनददशन,00

M-&

14  1000 कभवभरलव पवयगभरर ससभफ कभरन/मयसर 

गभकडवन कभ कव

1000;ksx 

औतचत व :
कभवर स रलन पर कभवर कक गनणवत तभ एवस पगतत हदतन समव पर तनरनकण कद  तलए 

मनख वभलव हदतन दय नए वभहनन कद  कव ककए जभनद हब। इस हदतन ववत तशव वषर 2010

-11 मम नई मभसग कद  मभध वम सद तनम न धनरभतश कक आवश वकतभ हत।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 0 आवतरक : 

 1000 अनभवतरक :

 1000 वयग (असकन मम) :

45------------ ------------

ववभभग :d& लयक तनमभरण ववभभग

अननदभन ससख वभ : 22[k& लयक तनमभरण कभवर

आवयजनदत तरआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : नव सतजजत खण डन हदतन 10 जशपन कभ कव।?k&

लदखभशशषरक :
2059-लयक तनमभरण कभवर,80- सभमभन व,051-तनमभरण,03-ववकभस/तनमभरण कभवर कद  

पखणड,00

M-&

14  5000 कभवभरलव पवयगभरर ससभफ कभरन/मयसर 

गभकडवन कभ कव

5000;ksx 

औतचत व :
नव सतजजत खण डन हदतन 10 जशपन कभ कव ककवभ जभनभ हत।  इस हदतन ववत तशव वषर 

2010-11 मम नई मभसग कद  मभध वम सद तनम न धनरभतश कक आवश वकतभ हत।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 0 आवतरक : 

 5000 अनभवतरक :

 5000 वयग (असकन मम) :

46------------ ------------

ववभभग :d& लयक तनमभरण ववभभग

अननदभन ससख वभ : 22[k& लयक तनमभरण कभवर

आवयजनभगतआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : नए खण डन कद  तलए कभवभरलव भवन व आवभसशव भवनन कभ तनमभरण।?k&



लदखभशशषरक :
4059-लयक तनमभरण कभवर पर पभयजशगत पररववव,80- सभमभन व,800-अन व 

भवन,09-लयक तनमभरण (नए कभवर),00

M-&

24  2000 वतहत त तनमभरण कभवर

2000;ksx 

औतचत व :
लयक तनमभरण ववभभग मम नए खण डन कद  तलए कभवभरलव भवनन, ववभभगशव 

अतधकभररवन/ कमरचभररवन कद  तलए आवभसशव भवन तरभ ददहरभदभन एवस अन व 

महत वपभणर स रभनन मम ववभभगशव तनरनकण भवनन कभ तनमभरण ककवभ जभनभ हत। इस 

हदतन ववत तशव वषर 2010-11 मम नई मभसग कद  मभध वम सद तनम न धनरभतश कक 

आवश वकतभ हत।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 0 आवतरक : 

 2000 अनभवतरक :

 2000 वयग (असकन मम) :

47------------ ------------

ववभभग :d& लयक तनमभरण ववभभग

अननदभन ससख वभ : 22[k& लयक तनमभरण कभवर

आवयजनभगतआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : नए पभल ड  आवभस तरभ गदस स हभऊस आकद कभ तनमभरण।?k&

लदखभशशषरक :
4059-लयक तनमभरण कभवर पर पभयजशगत पररववव,80- सभमभन व,800-अन व 

भवन,13-पभलड आवभस वयजनभ          (नवद कभवर),00

M-&

24  2000 वतहत त तनमभरण कभवर

2000;ksx 

औतचत व :
जनपदन मम कभवररत सरकभरन कमरचभररवन हदतन नए पभल ड आवभस तरभ ववतभन न 

महत वपभणर स रलन मम गदस स हभऊस आकद कभ तनमभरण ककवभ जभनभ हत। इस हदतन 

ववत तशव वषर 2010-11 मम नई मभसग कद  मभध वम सद तनम न धनरभतश कक 

आवश वकतभ हत।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 0 आवतरक : 

 2000 अनभवतरक :

 2000 वयग (असकन मम) :

48------------ ------------

ववभभग :d& लयक तनमभरण ववभभग

अननदभन ससख वभ : 22[k& लयक तनमभरण कभवर

आवयजनभगतआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : डयजर मशशनन तरभ अन व सहभवक उपकरणन कक खरनद।?k&



लदखभशशषरक :
5054-सडकन तरभ सदतनओस पर पभसजशगत पररववव,03-रभजव मभगर,052-मशशनरन 

तरभ उपसकर,05-नई खरनद,00

M-&

26  25000 मशशनम और सजजभ /उपकरण और ससवसत

25000;ksx 

औतचत व :
पददश कभ अतधकभसश भभ-भभग पवरतशव हत जजस कभरण सडक वभतभवभत हन 

आवभगमन कभ मनख व सभधन हत। वषभर ऋतन एवस दतवशव आपदभ कद  कभरण अतधकभसश 

सडकन कद  बन द हयनद कद  द वषगत सडकन सद मलवभ सफभई, जसलप सफभई तरभ बफर  

इत वभकद हसभनद हदतन डयजर मशशनन तरभ अन व सहभवक उपकरणन कद  कव कक 

आवश वकतभ हत। इस हदतन ववत तशव वषर 2010-11 मम नई मभसग कद  मभध वम सद 

तनम न धनरभतश कक आवश वकतभ हत।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 0 आवतरक : 

 25000 अनभवतरक :

 25000 वयग (असकन मम) :

49------------ ------------

ववभभग :d& लयक तनमभरण ववभभग

अननदभन ससख वभ : 22[k& लयक तनमभरण कभवर

आवयजनभगतआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : गभमन कय सडकन तरभ सदतनओस सद जयडभ जभनभ।?k&

लदखभशशषरक :
5054-सडकन तरभ सदतनओस पर पभसजशगत पररववव,04-जजलभ तरभ अनव 

सडकद ,800-अनव ववव,03-रभजव सदकसर,02-नवभ तनमभरण कभवर

M-&

24  130000 वतहत त तनमभरण कभवर

130000;ksx 

औतचत व :
पददश कभ अतधकभसश भभ-भभग पवरतशव हत जजस कभरण सडक वभतभवभत हन 

आवभगमन कभ मनख व सभधन हत। रभज व कद  गभमन कय सडक / सदतन सद जयडभ जभनभ 

हत। इस हदतन ववत तशव वषर 2010-11 मम नई मभसग कद  मभध वम सद तनम न धनरभतश 

कक आवश वकतभ हत।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 0 आवतरक : 

 130000 अनभवतरक :

 130000 वयग (असकन मम) :

50------------ ------------

ववभभग :d& लयक तनमभरण ववभभग

अननदभन ससख वभ : 22[k& लयक तनमभरण कभवर

आवयजनभगतआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : मनख वमसतश गभमशण सडक ससवयजन वयजनभ (नए कभवर)।?k&



लदखभशशषरक :
5054-सडकन तरभ सदतनओस पर पभसजशगत पररववव,04-जजलभ तरभ अनव सडकद ,800

-अनव ववव,03-रभजव सदकसर,03-मनख वमसतश गभमशण सडक ससवयजन वयजनभ (नए 

कभवर)

M-&

24  10000 वतहत त तनमभरण कभवर

10000;ksx 

औतचत व :
रभज व मम सडक वभतभवभत हन आवभगमन कभ मनख व सभधन हत। गभमन कय सडक 

ससवयजकतभ पदभन ककए जभनद कद  तलए मनख वमसतश गभमशण सडक ससवयजन वयजनभ 

कभ ससचभलन ककवभ जभ रहभ हत। इस हदतन ववत तशव वषर 2010-11 मम नई मभसग कद  

मभध वम सद तनम न धनरभतश कक आवश वकतभ हत।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 0 आवतरक : 

 10000 अनभवतरक :

 10000 वयग (असकन मम) :

51------------ ------------

ववभभग :d& लयक तनमभरण ववभभग

अननदभन ससख वभ : 22[k& लयक तनमभरण कभवर

आवयजनभगतआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : मनख वमसतश गभमशण सदतन ससवयजन वयजनभ।?k&

लदखभशशषरक :
5054-सडकन तरभ सदतनओस पर पभसजशगत पररववव,04-जजलभ तरभ अनव सडकद ,800

-अनव ववव,03-रभजव सदकसर,04-मनख वमसतश गभमशण सदतन ससवयजन वयजनभ

M-&

24  10000 वतहत त तनमभरण कभवर

10000;ksx 

औतचत व :
रभज व मम सडक वभतभवभत हन आवभगमन कभ मनख व सभधन हत। गभमन कय सदतन 

ससवयजकतभ पदभन ककए जभनद कद  तलए मनख वमसतश गभमशण सदतन ससवयजन वयजनभ 

कभ ससचभलन पस तभववत हत। इस हदतन ववत तशव वषर 2010-11 मम नई मभसग कद  

मभध वम सद तनम न धनरभतश कक आवश वकतभ हत।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 0 आवतरक : 

 10000 अनभवतरक :

 10000 वयग (असकन मम) :

52------------ ------------

ववभभग :d& खभद एवस नभगररक आपभततर ववभभग

अननदभन ससख वभ : 25[k& खभद

आवयजनदत तरआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&



ववषव   : खभद एवस नभगररक आपभततर सलभहकभर एवस अननशवण पररषद हदतन बजस व ववस रभ।?k&

लदखभशशषरक :
2408-खभद भणडभरण तरभ भणडभगभरण,01-खभद,001-तनददशन तरभ 

पशभसन,03-अतधषभन बवव (खभद एवस पभततर),00

M-&

02  72 मजदभरन

04  600 वभतभ ववव

06  450 अनव भतद

07  120 मभनददव

08  120 कभवभरलव ववव

09  30 ववदनत ददव

11  50 लदखन सभमगश और फभमर कक छपभई

12  150 कभवभरलव फनरचर एवस उपकरण

13  120 सदलशफयन पर ववव

14  500 कभवभरलव पवयगभरर ससभफ कभरन/मयसर 

गभकडवन कभ कव

15  240 गभकडवन कभ अननरकण और पदटयल आकद 

कक खरनद

16  90 ववभवसभतवक तरभ ववशदष सदवभओस कद  

तलए भनगतभन

17  420 ककरभवभ, उपशनलक और कर-सवभतमतव

22  120 आततसव ववव ववषवक भतभ आकद

26  150 मशशनम और सजजभ /उपकरण और ससवसत

27  25 तचककतसभ ववव पततपभततर

42  120 अनव ववव

46  150 कमपवभसर हभडरवदवर/सभफसवदवर कभ कव

3527;ksx 

औतचत व :
खभद एवस नभगररक आपभततर सलभहकभर एवस अननशवण पररषद कभ गठन ककवभ गवभ 

हत। अननशवण सतमतत कद  उपभध वक कय अननमन व सनववधभओस पदभन करनद कद  तलए 

बजस व ववस रभ कक जभनश हत। इस हदतन ववत तशव वषर 2010-11 मम नई मभसग कद  

मभध वम सद तनम न धनरभतश कक आवश वकतभ हत।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 1560 आवतरक : 

 1967 अनभवतरक :

 3527 वयग (असकन मम) :

53------------ ------------

ववभभग :d& पवरसन

अननदभन ससख वभ : 26[k& पवरसन

आवयजनभगतआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : मदगभ पवरसन सककर स तनमभरण वयजनभ हदतन रभ0आ0तन0 सद आहररत अतगम र0 

210003 हजभर कक पततपभततर।

?k&



लदखभशशषरक :
5452-पवरसन पर पभसजशगत पररववव,80-सभमभनव,104-ससवधरन तरभ 

पचभर,01-कद नननव आवयजनभगत/कद नन दभरभ पनरयतनधभतनत वयजनभ,03-मदगभ पवरसन 

सककर स तनमभरण वयजनभ

M-&

24  210003 वतहत त तनमभरण कभवर

210003;ksx 

औतचत व :
पवरसन मसतभलव, भभरत सरकभर दभरभ वषर 2009-10 मम 

हररदभर-ऋवषकद श-मनतनककरदतश-स वगभरशम मम ससचभतलत मदगभ पवरसन सककर स वयजनभ 

हदतन रभ0आ0तन0 सद आहररत अतगम र0 210003 हजभर कक पततपभततर कक जभनश 

हत। इस हदतन ववत तशव वषर 2010-11 मम नई मम सग कद  मभध वम सद तनम न धनरभतश 

कक आवश वकतभ हत।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 0 आवतरक : 

 210003 अनभवतरक :

 210003 वयग (असकन मम) :

54------------ ------------

ववभभग :d& पशनपभलन

अननदभन ससख वभ : 28[k& पशनपभलन समबनधश कभवर

आवयजनभगतआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : असल आदशर गभम वयजनभन तगरत पशन सदवभ कद न नन कक स रभपनभ।?k&

लदखभशशषरक :
2403-पशन पभलन,00-,101-पशन तचककतसभ सदवभवम तरभ पशन सवभससव,09-पशन 

तचककत सभलवन/ पशन सदवभ कद न नन कक स रभपनभ,00

M-&

01  5000 वदतन

03  1750 महसगभई भतभ

06  550 अनव भतद

08  700 कभवभरलव ववव

09  50 ववदनत ददव

11  100 लदखन सभमगश और फभमर कक छपभई

12  500 कभवभरलव फनरचर एवस उपकरण

17  50 ककरभवभ, उपशनलक और कर-सवभतमतव

26  400 मशशनम और सजजभ /उपकरण और ससवसत

39  200 औषतध तरभ रसभवन

42  700 अनव ववव

10000;ksx 



औतचत व :
पददश कद  पत वदक न वभव पसचभवत स तर पर असल आदशर गभम वयजनभन तगरत एक 

पशन सदवभ कद न न स रभवपत ककवभ जभनभ हत, जजसकद  तलए आवश वकतभननसभर पशनधन 

पसभर अतधकभरन  (र0 5200-20200) गदड पद- 2800 कद  पदन कभ सतजन 

पस तभववत हत। इस हदतन ववत तशव वषर 2010-11 मम नई मभसग कद  मभध वम सद तनम न 

धनरभतश कक आवश वकतभ हत।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 8050 आवतरक : 

 1950 अनभवतरक :

 10000 वयग (असकन मम) :

55------------ ------------

ववभभग :d& पशनपभलन

अननदभन ससख वभ : 28[k& पशनपभलन समबनधश कभवर

आवयजनभगतआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : चभरभ बबकन (भण डभरण एवस ववतरण गतह) कक स रभपनभ।?k&

लदखभशशषरक :
2403-पशन पभलन,00-,107-चभरभ और चभरभगभह ववकभस,04-चभरभ बबकन (भण डभरण 

एवस ववतरण गतह) कक स रभपनभ,00

M-&

42  25000 अनव ववव

25000;ksx 

औतचत व :
न वभव पसचभवत स तर पर पशनओस कय पपवषक चभरभ उपलब ध करभनद कद  तलए चभरभ 

बबकन (भण डभरण एवस ववतरण गतह) कक स रभपनभ कक जभनश हत। इस हदतन ववत तशव 

वषर 2010-11 मम नई मभसग कद  मभध वम सद तनम न धनरभतश कक आवश वकतभ हत।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 0 आवतरक : 

 25000 अनभवतरक :

 25000 वयग (असकन मम) :

56------------ ------------

ववभभग :d& मत स व एवस डदरन

अननदभन ससख वभ : 28[k& पशनपभलन समबनधश कभवर

आवयजनभगतआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : एकककत त मत स व पभलन।?k&

लदखभशशषरक :
2405-मछलश पभलन,00-,101-अनतदरशशव मछलश पभलन,01-कद न ननव 

आवयजनभगत/ कद न न दभरभ पनरयतनधभतनत वयजनभएस (75% कद 0स0),01-एकककत त 

मत स व पभलन (अन तदरशशव जल कत वष एवस मत स वककव कभ ववकभस)

M-&

20  8560 सहभवक अननदभन/असशदभन/रभज सहभवतभ

8560;ksx 



औतचत व :
एकककत त मत स व पभलन (अन तदरशशव जल कत वष एवस मत स वककव कभ ववकभस) 

ककवभ जभनभ हत। इस हदतन ववत तशव वषर 2010-11 मम नई मभसग कद  मभध वम सद 

तनम न धनरभतश कक आवश वकतभ हत।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 0 आवतरक : 

 8560 अनभवतरक :

 8560 वयग (असकन मम) :

57------------ ------------

ववभभग :d& पशनपभलन

अननदभन ससख वभ : 28[k& पशनपभलन समबनधश कभवर

आवयजनभगतआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : पशन तचककत सभलवन/ पशन सदवभ कद न नन कद  भवन तनमभरण।?k&

लदखभशशषरक :
4403-पशनपभलन पर पभसजशगत पररववव,00-,101-पशन तचककतसभ सदवभएस तरभ पशन 

सवभससव,10-पशन तचककत सभलवन/ पशन सदवभ कद न नन कद  भवन तनमभरण,00

M-&

24  40000 वतहत त तनमभरण कभवर

40000;ksx 

औतचत व :
असल आदशर वयजनभन तगरत न वभव पसचभवतवभर पशन सदवभ कद न नन कद  ससततप तशकरण 

हदतन नए पशन सदवभ कद न नन कद  भवन कभ तनमभरण पस तभववत हत। इस हदतन ववत तशव 

वषर 2010-11 मम नई मभसग कद  मभध वम सद तनम न धनरभतश कक आवश वकतभ हत।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 0 आवतरक : 

 40000 अनभवतरक :

 40000 वयग (असकन मम) :

58------------ ------------

ववभभग :d& उदभन

अननदभन ससख वभ : 29[k& औदभतनक ववकभस

आवयजनभगतआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : मनख वमसतश जडन-बभसन ववकभस वयजनभ।?k&

लदखभशशषरक :
2401-फसल कत वष कमर,00-,119-बभगवभनश और सजबजवन कक फसलम,09-जडन बभसन  

शयध सससरभन कय अननदभन,00

M-&

20  40000 सहभवक अननदभन/असशदभन/रभज सहभवतभ

40000;ksx 



औतचत व :
पददश मम जडन-बभसन कत वषकरण कद  ववकभस हदतन ववदमभन सम भभवनभओस कद  दवषगत 

औष धशव एवस सगन ध पभदप कत वषकरण, कसभई पश चभत तकनशकक एवस सम वक 

ववपणन आकद सनववधभओस हदतन उक त वयजनभ कभ ससचभलन पस तभववत हत। इस हदतन 

ववत तशव वषर 2010-11 मम नई मभसग कद  मभध वम सद तनम न धनरभतश कक 

आवश वकतभ हत।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 0 आवतरक : 

 40000 अनभवतरक :

 40000 वयग (असकन मम) :

59------------ ------------

ववभभग :d& समभज कल वभण

अननदभन ससख वभ : 30[k& अननसभतचत जभततवन कभ कलवभण

आवयजनदत तरआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : समभज कल वभण तनवयजन पकयष ठ मम मनख व सहभवक कद  एक पद कभ सतजन।?k&

लदखभशशषरक :
2225-अननसभतचत जभततवन , अननसभतचत जनजभततवन तरभ अनव वपछडद वगर कभ 

कलवभण,01- अननसभतचत जभततवन कभ कल वभण,001-तनददशन तरभ पशभसन,07

-एस.सश पश./ सन.एस.पश. तनवयजन पकयष कभ अतधषभन,00

M-&

01  1 वदतन

03  1 महसगभई भतभ

06  1 अनव भतद

3;ksx 

औतचत व :
समभज कल वभण तनवयजन पकयष ठ मम मनख व सहभवक कद  एक पद कभ सतजन ककवभ 

जभनभ हत। इस हदतन ववत तशव वषर 2010-11 मम नई मम सग कद  मभध वम सद तनम न 

धनरभतश कक आवश वकतभ हत।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 3 आवतरक : 

 0 अनभवतरक :

 3 वयग (असकन मम) :

60------------ ------------

ववभभग :d& समभज कल वभण

अननदभन ससख वभ : 30[k& अननसभतचत जभततवन कभ कलवभण

आवयजनभगतआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : तशकभ ऋण ब वभज सजबसडन वयजनभ कभ ससचभलन।?k&



लदखभशशषरक :
2225-अननसभतचत जभततवन , अननसभतचत जनजभततवन तरभ अनव वपछडद वगर कभ 

कलवभण,01- अननसभतचत जभततवन कभ कल वभण,277-तशकभ,17-अनन0जभतत कद  

वनवक-वनवततवन हदतन तशकभ ऋण ब वभज सजबसडन वयजनभ,00

M-&

50  5000 सजबसडन

5000;ksx 

औतचत व :
अननसभतचत जभतत एवस अननसभतचत जन जभतत कद  तशजकत बदरयजगभर वनवक-वनवततवभस 

जय अपनश कमजयर आतररक पररजसरततवश व वभवसभतवक एवस तकनशकक पतशकण 

पभप त नहनस कर पभतद हब उनकद  तलए तशकभ ऋण ब वभज सजबसडन वयजनभ कभ 

ससचभलन ककवभ जभनभ हत। इस हदतन ववत तशव वषर 2010-11 मम नई मम सग कद  

मभध वम सद तनम न धनरभतश कक आवश वकतभ हत।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 0 आवतरक : 

 5000 अनभवतरक :

 5000 वयग (असकन मम) :

61------------ ------------

ववभभग :d& कत वष

अननदभन ससख वभ : 30[k& अननसभतचत जभततवन कभ कलवभण

आवयजनभगतआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : खभदभन न सनरकभ कभवरकम।?k&

लदखभशशषरक :
2401-फसल कत वष कमर,00-,102-खभदभनन कक फसलम,02-अननसभतचत जभततवन कद  

तलए सपदशल कमपयनदनस पलभन,04-खभदभन न सनरकभ कभवरकम

M-&

20  900 सहभवक अननदभन/असशदभन/रभज सहभवतभ

900;ksx 

औतचत व :
रभज व मम खभद उत पभदन मम आत म तनभररतभ पभप त करनद तरभ खभदभन न कक पभततर 

सनतनजशत करनद हदतन कत वष ववकभस  कभवरकमन कय एकककत त रप सद (अननसभतचत 

जभतत कद  तलए स पदशल कम पयनमस प लभन मम) चलभवभ जभनभ पस तभववत हत। इस हदतन 

परमतवभ ववकभस कभवरकमन कय असल आदशर गभमन मम कद जननत ककवभ जभएगभ 

तदननसभर पवरतशव कदत मम मसडन वद कद  उपरभन त परतश छयडद जभनद वभलश भभतम मम 

दलहन उत पभदन, धभन कक सशधश बनआई वभलद कदत  मम मक कभ एवस दलहन 

उत पभदन, मतदभनश कदतन मम गन नद कद  सभर उदर, मभसग कक सहफसलश खदतश तरभ 

जभवद मम दलहन उत पभदन कय पयत सभकहत ककवभ जभनभ पस तभववत हत। इस हदतन 

ववत तशव वषर 2010-11 मम नई मभसग कद  मभध वम सद तनम न धनरभतश कक 

आवश वकतभ हत।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 0 आवतरक : 

 900 अनभवतरक :

 900 वयग (असकन मम) :

62------------ ------------



ववभभग :d& उदभन

अननदभन ससख वभ : 30[k& अननसभतचत जभततवन कभ कलवभण

आवयजनभगतआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : जडन-बभसन ववकभस वयजनभ।?k&

लदखभशशषरक :
2401-फसल कत वष कमर,00-,119-बभगवभनश और सजबजवन कक फसलम,02-अननसभतचत 

जभततवन कद  तलए सपदशल कमपयनदनस पलभन,18-जडन-बभसन ववकभस वयजनभ

M-&

20  10000 सहभवक अननदभन/असशदभन/रभज सहभवतभ

10000;ksx 

औतचत व :
जडन-बभसन एवस सगन ध पभदपन कद  कत वषकरण सद अननसभतचत जभतत कद  पररवभरन कय 

रयजगभर पदभन करनद कद  उदददश व सद उक त वयजनभ कभ ससचभलन पस तभववत हत। इस 

हदतन ववत तशव वषर 2010-11 मम नई मभसग कद  मभध वम सद तनम न धनरभतश कक 

आवश वकतभ हत।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 0 आवतरक : 

 10000 अनभवतरक :

 10000 वयग (असकन मम) :

63------------ ------------

ववभभग :d& पशनपभलन

अननदभन ससख वभ : 30[k& अननसभतचत जभततवन कभ कलवभण

आवयजनभगतआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : पशन तचककत सभलवन/ पशन सदवभ कद न नन कक स रभपनभ एवस पदन कभ सतजन।?k&

कम ससख वभ पदनभम ससख वभ वदतनमभन xzsM isवदतन बबड

 1 पशनधन पसभर अतधकभरन  6
5200-20200पद-बबड-1 2800

लदखभशशषरक :
2403-पशन पभलन,00-,101-पशन तचककत सभ सदवभवम तरभ पशन स वभस स व,02

-अननसभतचत जभततवन कद  तलवद सपदशल कमपयनदनस पलभन,07-पशन तचककत सभलवन/ 

पशन सदवभ कद न नन कक स रभपनभ (रभज व सतक सर वयजनभ)

M-&

08  9 कभवभरलव ववव

09  7 ववदनत ददव

11  6 लदखन सभमगश और फभमर कक छपभई

12  48 कभवभरलव फनरचर एवस उपकरण

17  10 ककरभवभ, उपशनलक और कर-सवभतमतव

26  6 मशशनम और सजजभ /उपकरण और ससवसत

39  42 औषतध तरभ रसभवन

42  6 अनव ववव

134;ksx 



औतचत व :
असल आदशर गभम वयजनभन तगरत जनपद पपडन-1, हररदभर-3, अल मयडभ-1 एवस 

बभगदश वर मम 1 कन ल छ: पशनधन पसभर अतधकभरन कद  पदन कद  सतजन कक 

आवश वकतभ हत। इस हदतन ववत तशव वषर 2010-11 मम नई मम सग कद  मभध वम सद 

तनम न धनरभतश कक आवश वकतभ हत।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 16 आवतरक : 

 118 अनभवतरक :

 134 वयग (असकन मम) :

64------------ ------------

ववभभग :d& सहकभररतभ

अननदभन ससख वभ : 30[k& अननसभतचत जभततवन कभ कलवभण

आवयजनभगतआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : असल आदशर गभम वयजनभ हदतन ववत तशव सहभवतभ।?k&

लदखभशशषरक :
2425-सहकभररतभ,00-,800-अन व व वव,07-असल आदशर गभम वयजनभ हदतन 

ववत तशव सहभवतभ,00

M-&

20  2200 सहभवक अननदभन/असशदभन/रभज सहभवतभ

2200;ksx 

औतचत व :
रभज व कक समस त 670 न वभव पसचभवत मनख वभलवन कभ समजनवत ववकभस कर 

समग गभमशण ववकभस कद न न कद  रप मम ववकतसत एवस समस त असल आदशर गभमन 

मम तमनश बबकन कद  मभध वम सद बबककस ग सनववधभ पदभन कक जभनश हत। इस हदतन 

ववत तशव वषर 2010-11 मम नई मम सग कद  मभध वम सद तनम न धनरभतश कक 

आवश वकतभ हत।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 0 आवतरक : 

 2200 अनभवतरक :

 2200 वयग (असकन मम) :

65------------ ------------

ववभभग :d& गभम व ववकभस

अननदभन ससख वभ : 30[k& अननसभतचत जभततवन कभ कलवभण

आवयजनभगतआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : तनबरल वगर आवभस वयजनभन तगरत तलए गए बबक ऋण कक पततपभततर।?k&

लदखभशशषरक :
2515-अनव गभमव ववकभस कभवरकम,00-,102-सभमनदभतवक ववकभस,02-अननसभतचत 

जभततवन कद  तलए सपदशल कमपयनदनस पलभन,12-तनबरल वगर आवभस वयजनभन तगरत 

तलए गए बबक ऋण कक पततपभततर

M-&



50  38000 सजबसडन

38000;ksx 

औतचत व :
तनबरल वगर गभमशण आवभस वयजनभन तगरत (अननसभतचत जभततवन कद  तलए स पदशल 

कम पयनमस प लभन) मम आवभस तनमभरण हदतन हडकय सद उपलब ध करभए गए ऋण कक 

वसभलश स रतगत ककए जभनद कद  फलस वरप हडकय दभरभ पदत त ऋण कक अदभवगश 

कक जभनश हत। इस हदतन ववत तशव वषर 2010-11 मम नई मभसग कद  मभध वम सद तनम न 

धनरभतश कक आवश वकतभ हत।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 0 आवतरक : 

 38000 अनभवतरक :

 38000 वयग (असकन मम) :

66------------ ------------

ववभभग :d& गभम व ववकभस

अननदभन ससख वभ : 30[k& अननसभतचत जभततवन कभ कलवभण

आवयजनभगतआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : पधभनमसतश गभमशण सडक वयजनभन तगरत तनतमरत सडकन कक मरम मत।?k&

लदखभशशषरक :
3054-सडक तरभ सदतन,04-जजलभ तरभ अन व सडकम ,105-रख-रखभव तरभ 

मरम मत,03-पधभनमसतश गभमशण सडक वयजनभन तगरत तनतमरत सडकन कक मरम मत 

(अननरकण),00

M-&

24  19000 वतहत त तनमभरण कभवर

19000;ksx 

औतचत व :
पधभनमसतश गभमशण सडक वयजनभन तगरत तनतमरत सडकन कक मरम मत कक जभनश हत। 

इस हदतन ववत तशव वषर 2010-11 मम नई मम सग कद  मभध वम सद तनम न धनरभतश कक 

आवश वकतभ हत।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 0 आवतरक : 

 19000 अनभवतरक :

 19000 वयग (असकन मम) :

67------------ ------------

ववभभग :d& समभज कल वभण

अननदभन ससख वभ : 30[k& अननसभतचत जभततवन कभ कलवभण

आवयजनभगतआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : बभबभ जगजशवन रभम बभतलकभ छभतभवभस कभ तनमभरण।?k&



लदखभशशषरक :
4225-अननसभतचत जभततवन/ जनजभततवन तरभ अनव वपछडद वगर कद  कलवभण पर 

पभयजशगत पररववव,01-अननसभतचत जभततवन कभ कलवभण,277-तशकभ,01-कद न ननव 

आवयजनभगत/ कद न न दभरभ पनरयतनधभतनत वयजनभएस,01-बभबभ जगजशवन रभम बभतलकभ 

छभतभवभस कभ तनमभरण (100 %कद 0स0)

M-&

24  10000 वतहत त तनमभरण कभवर

10000;ksx 

औतचत व :
समभज कल वभण ववभभग दभरभ जनपद बभगदश वर कद  रभजककव महभववदभलव पररसर 

मम अननसभतचत जभतत कक बभतलकभओस हदतन बभबभ जगजशवन रभम बभतलकभ छभतभवभस 

भवन कभ तनमभरण ककवभ जभनभ हत। इस हदतन ववत तशव वषर 2010-11 मम नई मम सग 

कद  मभध वम सद तनम न धनरभतश कक आवश वकतभ हत।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 0 आवतरक : 

 10000 अनभवतरक :

 10000 वयग (असकन मम) :

68------------ ------------

ववभभग :d& समभज कल वभण

अननदभन ससख वभ : 30[k& अननसभतचत जभततवन कभ कलवभण

आवयजनभगतआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : समभज कल वभण तनददशभलव, हल दभनश (नतनशतभल) कभ भवन तनमभरण।?k&

लदखभशशषरक :
4235-सभमभजजक सनरकभ और कल वभण पर पभयजशगत पररव वव,02-समभज 

कल वभण,800-अन व व वव,03-तनददशभलव कद  भवन कभ तनमभरण,00

M-&

24  20000 वतहत त तनमभरण कभवर

20000;ksx 

औतचत व :
समभज कल वभण तनददशभलव, हल दभनश (नतनशतभल) मम वतरमभन समव मम ककरभवद कद  

भवन मम ससचभतलत हत। तनददशभलव कद  भवन तनमभरण हदतन ववत तशव वषर 2010-11 

मम नई मभयग कद  मभध वम सद तनम न धनरभतश कक आवश वकतभ हत।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 0 आवतरक : 

 20000 अनभवतरक :

 20000 वयग (असकन मम) :

69------------ ------------

ववभभग :d& पशनपभलन

अननदभन ससख वभ : 30[k& अननसभतचत जभततवन कभ कलवभण

आवयजनभगतआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : पशन तचककत सभलवन/ पशन सदवभ कद न नन कद  भवन तनमभरण।?k&



लदखभशशषरक :
4403-पशनपभलन पर पभयजशगत पररववव,00-,101-पशन तचककत सभ सदवभएस तरभ पशन 

स वभस स व,02-अननसभतचत जभततवन कद  तलए सपदशल कमपयनदनस पलभन,03-पशन 

तचककत सभलवन/ पशन सदवभ कद न नन कद  भवन तनमभरण

M-&

24  6000 वतहत त तनमभरण कभवर

6000;ksx 

औतचत व :
असल आदशर गभम वयजनभजन तगरत पपडन-1, हररदभर-3, अल मयडभ-1 एवस बभगदश वर मम 

1 पशन सदवभ कद न न कक स रभपनभ कक जभनश हत। इस हदतन ववत तशव वषर 2010-11 मम 

नई मम सग कद  मभध वम सद तनम न धनरभतश कक आवश वकतभ हत।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 0 आवतरक : 

 6000 अनभवतरक :

 6000 वयग (असकन मम) :

70------------ ------------

ववभभग :d& गभम व ववकभस

अननदभन ससख वभ : 30[k& अननसभतचत जभततवन कभ कलवभण

आवयजनभगतआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : पधभनमसतश गभम सडक वयजनभन तगरत आतधक व व वव कभ भनगतभन।?k&

लदखभशशषरक :
4515-अनव गभम ववकभस कभवरकमन पर पभयजशगत पररववव,00-,102-सभमनदभतवक 

ववकभस,02-अननसभतचत जभततवन कद  तलए सपदशल कमपयनदनस पलभन,01-पधभन मसतश 

गभमशण सडक वयजनभ  मद भभतम अतधगहण / एनपशबश कभ भनगतभन

M-&

24  19000 वतहत त तनमभरण कभवर

19000;ksx 

औतचत व :
पधभनमसतश गभम सडक वयजनभन तगरत आतधक व व वव कभ भनगतभन ककवभ जभनभ हत। 

इस हदतन ववत तशव वषर 2010-11 मम नई मभसग कद  मभध वम सद तनम न धनरभतश कक 

आवश वकतभ हत।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 0 आवतरक : 

 19000 अनभवतरक :

 19000 वयग (असकन मम) :

71------------ ------------

ववभभग :d& ऊजभर

अननदभन ससख वभ : 30[k& अननसभतचत जभततवन कभ कलवभण

आवयजनभगतआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : वपसकन ल कय आर0ई0सश0 ऋण कद  सभपदक असशपभसजश।?k&



लदखभशशषरक :
4801-वबजलश पररवयजनभओस पर पभसजशगत पररववव,05- पभरदषण एवस ववतरण,190

-सरकभरन कदत कद  उपकमन और अन व उपकमन मम तनवदश,03-वपसकन ल कय 

आर0ई0सश0 ऋण कद  सभपदक असशपभसजश,00

M-&

30  45000 तनवदश/ऋण

45000;ksx 

औतचत व :
पभवर टम ससतमशन कभरपयशन ऑफ उत तरभखण ड तल0 दभरभ पभरदषण तसत कद  ववकभस 

हदतन आर0ई0सश0-4 कद  अन तगरत कततपव पररवयजनभओस कभ ववत त पयषण करभवभ 

गवभ हत। इस हदतन ववत तशव वषर 2010-11 मम नई मम सग कद  मभध वम सद तनम न 

धनरभतश कक आवश वकतभ हत।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 0 आवतरक : 

 45000 अनभवतरक :

 45000 वयग (असकन मम) :

72------------ ------------

ववभभग :d& लयक तनमभरण ववभभग

अननदभन ससख वभ : 30[k& अननसभतचत जभततवन कभ कलवभण

आवयजनभगतआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : सडक तरभ सदतनओस कभ तनमभरण।?k&

लदखभशशषरक :
5054-ससडकन तरभ सदतनओस पर पभसजशगत पररववव,04- जजलभ तरभ अन व 

सडकम ,800-अन व व वव,02-अननसभतचत जभततवन कद  तलए सपदशल कमपयनदनस  

पलभन,02-मनख वमसतश गभमशण सदतन ससवयजन वयजनभ

M-&

24  5000 वतहत त तनमभरण कभवर

5000;ksx 

औतचत व :
अननसभतचत जभतत बभहनल व गभसवन कय वभतभवभत कक सनववधभ पदभन ककए जभनद हदतन 

सडक/ सदतनओस कभ तनमभरण ककवभ जभनभ हत। इस हदतन ववत तशव वषर 2010-11 मम 

नई मभसग कद  मभध वम सद तनम न धनरभतश कक आवश वकतभ हत।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 0 आवतरक : 

 5000 अनभवतरक :

 5000 वयग (असकन मम) :

73------------ ------------

ववभभग :d& लयक तनमभरण ववभभग

अननदभन ससख वभ : 30[k& अननसभतचत जभततवन कभ कलवभण

आवयजनभगतआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : मनख वमसतश गभमशण सडक ससवयजन वयजनभ।?k&



लदखभशशषरक :
5054-ससडकन तरभ सदतनओस पर पभसजशगत पररववव,04- जजलभ तरभ अन व 

सडकम ,800-अन व व वव,02-अननसभतचत जभततवन कद  तलए सपदशल कमपयनदनस  

पलभन,04-मनख वमसतश गभमशण सडक ससवयजन वयजनभ

M-&

24  5000 वतहत त तनमभरण कभवर

5000;ksx 

औतचत व :
अननसभतचत जभतत बभहनल व गभसवन कय वभतभवभत कक सनववधभ पदभन ककए जभनद हदतन 

मनख वमसतश गभमशण सडक ससवयजन वयजनभ पस तभववत हत। इस हदतन ववत तशव वषर 

2010-11 मम नई मभसग कद  मभध वम सद तनम न धनरभतश कक आवश वकतभ हत।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 0 आवतरक : 

 5000 अनभवतरक :

 5000 वयग (असकन मम) :

74------------ ------------

ववभभग :d& शम एवस सदवभवयजन

अननदभन ससख वभ : 31[k& अननसभतचत जनजभततवन कभ कलवभण

आवयजनभगतआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : रभ0औ0प0ससस रभन कक स रभपनभ।?k&

लदखभशशषरक :
2225-अनन0जभततवन , अनन0जनजभततवन तर अनव वपछडद वगर कभ कलवभण,02- 

अ0सभ0जन जभततवन कभ कल वभण,277-तशकभ,06-रभजककव औदयतगक पतशकण 

सससरभन कक सरभपनभ,00

M-&

16  240 ववभवसभतवक तरभ ववशदष सदवभओस कद  

तलए भनगतभन

26  5301 मशशनम और सजजभ /उपकरण और ससवसत

5541;ksx 

औतचत व :
रभ0औ0प0ससस रभन गभलरभयज एवस खसनमभ (ऊधमतससह नगर) मम 4 पकहवभ वभहनन 

कद  बदतसक ऑसयमदकसक सववरतससग तरभ 2 एवस 3 पकहवभ वभहनन कद  बदतसक 

ऑसयमयबभइल सववरतससग सम बन धश कभवरकम कभ ससचभलन ककवभ जभनभ हत।  इस हदतन 

ववत तशव वषर 2010-11 मम नई मम सग कद  मभध वम सद तनम न धनरभतश कक 

आवश वकतभ हत।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 0 आवतरक : 

 5541 अनभवतरक :

 5541 वयग (असकन मम) :

75------------ ------------

ववभभग :d& समभज कल वभण

अननदभन ससख वभ : 31[k& अननसभतचत जनजभततवन कभ कलवभण



आवयजनभगतआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : अननसभतचत जनजभतत कद  छभतन कय तसववल एवस एलभइड सदवभओस हदतन परनकभ पभवर 

कयतचसग।

?k&

लदखभशशषरक :
2225-अनन0जभततवन , अनन0जनजभततवन तर अनव वपछडद वगर कभ कलवभण,02- 

अ0सभ0जन जभततवन कभ कल वभण,800-अनव ववव,07-अननसभतचत जनजभतत कद  

छभतन तसववल एवस एलभइड सदवभओस हदतन परनकभ पभवर कयतचसग,00

M-&

20  5000 सहभवक अननदभन/असशदभन/रभज सहभवतभ

5000;ksx 

औतचत व :
अननसभतचत जनजभतत कद  पततभभशभलश छभतन कय ववतभन न पततवयगश परनकभओस मम 

परनकभ पभवर कयतचसग पततवषत ससस रभन कद  मभध वम सद करभवभ जभनभ हत। इस हदतन 

ववत तशव वषर 2010-11 मम नई मम सग कद  मभध वम सद तनम न धनरभतश कक 

आवश वकतभ हत।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 0 आवतरक : 

 5000 अनभवतरक :

 5000 वयग (असकन मम) :

76------------ ------------

ववभभग :d& समभज कल वभण

अननदभन ससख वभ : 31[k& अननसभतचत जनजभततवन कभ कलवभण

आवयजनभगतआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : अननसभतचत जनजभतत ववकभस पररषद कक स रभपनभ।?k&

लदखभशशषरक :
2225-अनन0जभततवन , अनन0जनजभततवन तर अनव वपछडद वगर कभ कलवभण,02- 

अ0सभ0जन जभततवन कभ कल वभण,800-अनव ववव,19-अननसभतचत जनजभतत ववकभस 

पररषद कक स रभपनभ,00

M-&

42  1000 अनव ववव

1000;ksx 

औतचत व :
अननसभतचत जनजभततवन कद  ववकभस कद  तलए ससचभतलत वयजनभओस कद  ककवभन ववन 

हदतन अननसभतचत जनजभतत ववकभस पररषद कक स रभपनभ कक जभनश हत। इस हदतन 

ववत तशव वषर 2010-11 मम नई मभसग कद  मभध वम सद तनम न धनरभतश कक 

आवश वकतभ हत।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 0 आवतरक : 

 1000 अनभवतरक :

 1000 वयग (असकन मम) :

77------------ ------------

ववभभग :d& कत वष एवस ववपणन



अननदभन ससख वभ : 31[k& अननसभतचत जनजभततवन कभ कलवभण

आवयजनभगतआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : खभदभन न सनरकभ कभवरकम।?k&

लदखभशशषरक :
2401-फसल कत वष कमर,00-,796-जनजभतत  कदत उप वयजनभ,30-खभदभन न सनरकभ 

कभवरकम,00

M-&

20  30 सहभवक अननदभन/असशदभन/रभज सहभवतभ

30;ksx 

औतचत व :
रभज व मम खभद उत पभदन मम आत म तनभररतभ पभप त करनद तरभ खभदभन न कक पभततर 

सनतनजशत करनद हदतन कत वष ववकभस  कभवरकमन कय एकककत त रप सद (जनजभतत कदत 

उप वयजनभ मम) चलभवभ जभनभ पस तभववत हत। परमतवभ ववकभस कभवरकमन कय 

असल आदशर गभमन मम कद जननत ककवभ जभएगभ तदननसभर पवरतशव कदत मम मसडन वद कद  

उपरभन त परतश छयडद जभनद वभलश भभतम मम दलहन उत पभदन, धभन कक सशधश बनआई 

वभलद कदत  मम मक कभ एवस दलहन उत पभदन, मतदभनश कदतन मम गन नद कद  सभर उदर, 

मभसग कक सहफसलश खदतश तरभ जभवद मम दलहन उत पभदन कय पयत सभकहत ककवभ 

जभएगभ। इस हदतन ववत तशव वषर 2010-11 मम नई मभसग कद  मभध वम सद तनम न 

धनरभतश कक आवश वकतभ हत।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 0 आवतरक : 

 30 अनभवतरक :

 30 वयग (असकन मम) :

78------------ ------------

ववभभग :d& पशनपभलन

अननदभन ससख वभ : 31[k& अननसभतचत जनजभततवन कभ कलवभण

आवयजनभगतआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : पशनधन पसभर अतधकभरन कद  पदन कभ सतजन।?k&

कम ससख वभ पदनभम ससख वभ वदतनमभन xzsM isवदतन बबड

 1 पशनधन पसभर अतधकभरन  5
5200-20200पद-बबड-1 2800

लदखभशशषरक :
2403-पशन पभलन,00-,796-जनजभतशव कदत उपवयजनभ,22-पशन तचककत सभलव/ 

पशन सदवभ कद न नन कक स रभपनभ (रभज व सतक सर वयजनभ),00

M-&



08  7 कभवभरलव ववव

09  6 ववदनत ददव

11  5 लदखन सभमगश और फभमर कक छपभई

12  40 कभवभरलव फनरचर एवस उपकरण

17  9 ककरभवभ, उपशनलक और कर-सवभतमतव

26  5 मशशनम और सजजभ /उपकरण और ससवसत

39  35 औषतध तरभ रसभवन

42  5 अनव ववव

112;ksx 

औतचत व :
असल आदशर गभम वयजनभन तगरत वपरपरभगढ-2 तरभ ददहरभदभन-3 कन ल पम सच पशनधन 

पसभर अतधकभरन कद  पदन कभ सतजन ककवभ जभनभ हत। इस हदतन ववत तशव वषर 2010-

11 मम नई मम सग कद  मभध वम सद तनम न धनरभतश कक आवश वकतभ हत।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 13 आवतरक : 

 99 अनभवतरक :

 112 वयग (असकन मम) :

79------------ ------------

ववभभग :d& सहकभररतभ

अननदभन ससख वभ : 31[k& अननसभतचत जनजभततवन कभ कलवभण

आवयजनभगतआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : असल आदशर गभम वयजनभ हदतन ववत तशव सहभवतभ।?k&

लदखभशशषरक :
2425-सहकभररतभ,00-,796-जनजभतत कदत उप वयजनभ,08-असल आदशर गभम 

वयजनभ हदतन ववत तशव सहभवतभ,00

M-&

20  1260 सहभवक अननदभन/असशदभन/रभज सहभवतभ

1260;ksx 

औतचत व :
रभज व कक समस त 670 न वभव पसचभवत मनख वभलवन कभ समजनवत ववकभस कर 

समग गभमशण ववकभस कद न न कद  रप मम ववकतसत ककवभ जभनभ हत। उक त 

वयजनभन तगरत समस त असल आदशर गभमन मम तमनश बबकन कद  मभध वम सद बबककस ग 

सनववधभ पदभन कक जभएगश। इस हदतन ववत तशव वषर 2010-11 मम नई मभसग कद  

मभध वम सद तनम न धनरभतश कक आवश वकतभ हत।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 0 आवतरक : 

 1260 अनभवतरक :

 1260 वयग (असकन मम) :

80------------ ------------

ववभभग :d& गभम व ववकभस

अननदभन ससख वभ : 31[k& अननसभतचत जनजभततवन कभ कलवभण



आवयजनभगतआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : तनबरल वगर आवभस वयजनभन तगरत तलए गए बबक ऋण कक पततपभततर।?k&

लदखभशशषरक :
2515-अनव गभम ववकभस कभवरकम,00-,796-जनजभतत कदत उप वयजनभ,13-तनबरल 

वगर आवभस वयजनभन तगरत तलए गए बबक ऋण कक पततपभततर,00

M-&

20  8000 सहभवक अननदभन/असशदभन/रभज सहभवतभ

8000;ksx 

औतचत व :
गभमशण आवभस वयजनभन तगरत जनजभतत कदत उप वयजनभ मम तनधरन पररवभरन कय 

आवभस तनमभरण हदतन हडकय सद उपलब ध करभए गए ऋण कक वसभलश स रतगत ककए 

जभनद कद  फलस वरप हडकय दभरभ पदत त ऋण  कक अदभवगश कक जभनश हत। इस हदतन 

ववत तशव वषर 2010-11 मम नई मभसग कद  मभध वम सद तनम न धनरभतश कक 

आवश वकतभ हत।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 0 आवतरक : 

 8000 अनभवतरक :

 8000 वयग (असकन मम) :

81------------ ------------

ववभभग :d& गभम व ववकभस

अननदभन ससख वभ : 31[k& अननसभतचत जनजभततवन कभ कलवभण

आवयजनभगतआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : पधभनमसतश गभमशण सडक वयजनभन तगरत तनतमरत सडकन कक मरम मत (अननरकण)।?k&

लदखभशशषरक :
3054-सडक तरभ सदतन,04-जजलभ तरभ अन व सडकम ,105-रख-रखभव तरभ 

मरम मत,03-पधभनमसतश गभमशण सडक वयजनभन तगरत तनतमरत सडकन कक मरम मत 

(अननरकण),00

M-&

24  4000 वतहत त तनमभरण कभवर

4000;ksx 

औतचत व :
गभम व ववकभस ववभभग मम पधभनमसतश गभमशण सडक वयजनभन तगरत तनतमरत सडकन 

कक मरम मत कक जभनश हत। इस हदतन ववत तशव वषर 2010-11 मम नई मम सग कद  

मभध वम सद तनम न धनरभतश कक आवश वकतभ हत।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 0 आवतरक : 

 4000 अनभवतरक :

 4000 वयग (असकन मम) :

82------------ ------------

ववभभग :d& समभज कल वभण

अननदभन ससख वभ : 31[k& अननसभतचत जनजभततवन कभ कलवभण



आवयजनभगतआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : रभजककव जनजभतत छभतभवभसन मम अवस रभपनभ सनववधभओस कभ उच चशकरण।?k&

लदखभशशषरक :
4225-अननसभतचत जभततवन /जनजभततवन तरभ अनव वपछडद वगर कद  कलवभण पर 

पभयजशगत पररववव,02-अननसभतचत जनजभततवन कभ कलवभण,277-तशकभ,05-रभजककव 

जनजभतत छभतभवभसन मम अवस रभपनभ सनववधभओस कभ उच चशकरण,00

M-&

24  42805 वतहत त तनमभरण कभवर

42805;ksx 

औतचत व :
समभज कल वभण ववभभग दभरभ चमयलश, ऊधमतससह नगर (कभशशपनर, खसनमभ) तरभ 

वपरपरभगढ (धभरचभलभ) मम मम ससचभतलत अननसभतचत जनजभततवन कद  ववदभतररवन हदतन 

रभजककव छभतभवभसन मम अवस रभपनभ सनववधभओस कभ उच चशकरण ककवभ जभनभ हत। इस 

हदतन ववत तशव वषर 2010-11 मम नई मभसग कद  मभध वम सद तनम न धनरभतश कक 

आवश वकतभ हत।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 0 आवतरक : 

 42805 अनभवतरक :

 42805 वयग (असकन मम) :

83------------ ------------

ववभभग :d& समभज कल वभण

अननदभन ससख वभ : 31[k& अननसभतचत जनजभततवन कभ कलवभण

आवयजनभगतआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : रभजककव आशम परतत ववदभलवन मम अवस रभपनभ सनववधभओस कभ उच चशकरण।?k&

लदखभशशषरक :
4225-अननसभतचत जभततवन /जनजभततवन तरभ अनव वपछडद वगर कद  कलवभण पर 

पभयजशगत पररववव,02-अननसभतचत जनजभततवन कभ कलवभण,277-तशकभ,06-रभजककव 

आशम परतत ववदभलवन मम अवस रभपनभ सनववधभओस कभ उच चशकरण,00

M-&

24  40434 वतहत त तनमभरण कभवर

40434;ksx 

औतचत व :
समभज कल वभण ववभभग दभरभ ससचभतलत अननसभतचत जनजभततवन कद  तलए रभजककव 

आशम परतत ववदभलवन मम अवस रभपनभ सनववधभओस कभ ववकभस ककवभ जभनभ हत। 

इस हदतन ववत तशव वषर 2010-11 मम नई मभसग कद  मभध वम सद तनम न धनरभतश कक 

आवश वकतभ हत।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 0 आवतरक : 

 40434 अनभवतरक :

 40434 वयग (असकन मम) :

84------------ ------------

ववभभग :d& समभज कल वभण



अननदभन ससख वभ : 31[k& अननसभतचत जनजभततवन कभ कलवभण

आवयजनभगतआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : रभजककव औदयतगक पतशकण ससस रभनन मम अवस रभपनभ सनववधभओस कभ उच चशकरण।?k&

लदखभशशषरक :
4225-अननसभतचत जभततवन /जनजभततवन तरभ अनव वपछडद वगर कद  कलवभण पर 

पभयजशगत पररववव,02-अननसभतचत जनजभततवन कभ कलवभण,277-तशकभ,07

-रभ0औ0प0ससस रभओस मम अवस रभपनभ सनववधभ,00

M-&

24  20640 वतहत त तनमभरण कभवर

20640;ksx 

औतचत व :
समभज कल वभण ववभभग दभरभ ससचभतलत अननसभतचत जनजभतत कद  छभतन कद  तलए 

औदयतगक पतशकण ससस रभन ऊधमतससह नगर (गभलरभयज, खसनमभ), ददहरभदभन 

(चकरभतभ) मम अवस रभपनभ कभ उच चशकरण ककवभ जभनभ हत। इस हदतन ववत तशव वषर 

2010-11 मम नई मभसग कद  मभध वम सद तनम न धनरभतश कक आवश वकतभ हत।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 0 आवतरक : 

 20640 अनभवतरक :

 20640 वयग (असकन मम) :

85------------ ------------

ववभभग :d& पशनपभलन

अननदभन ससख वभ : 31[k& अननसभतचत जनजभततवन कभ कलवभण

आवयजनभगतआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : पशन तचककत सभलव/ पशन सदवभ कद न नन कद  भवन तनमभरण।?k&

लदखभशशषरक :
4403-पशनपभलन पर पभयजशगत पररववव,00-,101-पशनतचककत सभ सदवभ तरभ पशन,04

-पशन तचककत सभलव/ पशन सदवभ कद न नन कद  भवन तनमभरण,00

M-&

24  5000 वतहत त तनमभरण कभवर

5000;ksx 

औतचत व :
असल आदशर गभम वयजनभन तगरत वपरपरभगढ-2 ददहरभदभन- मम 3 पशन सदवभ कद न नन कद  

भवन तनमभरण ककए जभनद हब। इस हदतन ववत तशव वषर 2010-11 मम नई मभसग कद  

मभध वम सद तनम न धनरभतश कक आवश वकतभ हत।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 0 आवतरक : 

 5000 अनभवतरक :

 5000 वयग (असकन मम) :

86------------ ------------

ववभभग :d& गभम व ववकभस

अननदभन ससख वभ : 31[k& अननसभतचत जनजभततवन कभ कलवभण



आवयजनभगतआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : पधभनमसतश गभम सडक वयजनभ मम आतधक व व वव कभ भनगतभन।?k&

लदखभशशषरक :
4515-अनव गभम ववकभस कभवरकमन पर पभसजशगत पररववव,00-,796-जनजभतत  

कदत उप वयजनभ,02-कद न ननव आवयजनभगत/ कन न दभरभ पनरयतनधभतनत वयजनभ,02

-पधभनमसतश गभम सडक वयजनभ मम आतधक व व वव कभ भनगतभन

M-&

24  4000 वतहत त तनमभरण कभवर

4000;ksx 

औतचत व :
गभम व ववकभस ववभभग मम पधभनमसतश गभमशण सडक वयजनभन तगरत आतधक व व वव 

कभ भनगतभन ककवभ जभनभ हत। इस हदतन ववत तशव वषर 2010-11 मम नई मम सग कद  

मभध वम सद तनम न धनरभतश कक आवश वकतभ हत।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 0 आवतरक : 

 4000 अनभवतरक :

 4000 वयग (असकन मम) :

87------------ ------------

ववभभग :d& स वभस स व

अननदभन ससख वभ : 31[k& अननसभतचत जनजभततवन कभ कलवभण

आवयजनभगतआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : सशमभन त ववकभस खण डन कभ ववकभस।?k&

लदखभशशषरक :
4515-अनव गभम ववकभस कभवरकमन पर पभसजशगत पररववव,00-,796-जनजभतत  

कदत उप वयजनभ,91-जजलभ वयजनभ,01-सशमभन त ववकभस खण डन कभ ववकभस

M-&

42  9000 अनव ववव

9000;ksx 

औतचत व :
सशमभवतर जनपद वपरपरभगढ, चम पभवत, चमयलश, उत तरकभशश तरभ ऊधमतससह नगर 

कद  9 ववकभस खण डन कभ ववकभस ककवभ जभनभ हत। इस हदतन ववत तशव वषर 2010-11 

मम नई मभसग कद  मभध वम सद तनम न धनरभतश कक आवश वकतभ हत।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 0 आवतरक : 

 9000 अनभवतरक :

 9000 वयग (असकन मम) :

88------------ ------------

ववभभग :d& ऊजभर

अननदभन ससख वभ : 31[k& अननसभतचत जनजभततवन कभ कलवभण

आवयजनभगतआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : वपसकन ल कय आर0ई0सश0 ऋण कद  सभपदक असशपभसजश।?k&



लदखभशशषरक :
4801-वबजलश पररवयजनभओस कद  तलए कजर,05-पभरदषण एवस ववतरण,796-जनजभतत 

कदत उप वयजनभ,02-वपसकन ल कय आर0ई0सश0 ऋण कद  सभपदक असशपभसजश,00

M-&

30  7500 तनवदश/ऋण

7500;ksx 

औतचत व :
पभवर टम ससतमशन कभरपयरदशन ऑफ उत तरभखण ड तल0 दभरभ पभरदषण तसत कद  ववकभस 

हदतन आर0ई0सश0 -4 कद  अन तगरत कततपव पररवयजनभओस कभ ववत त पयषण करभवभ 

गवभ हत। इस हदतन ववत तशव वषर 2010-11 मम नई मम सग कद  मभध वम सद तनम न 

धनरभतश कक आवश वकतभ हत।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 0 आवतरक : 

 7500 अनभवतरक :

 7500 वयग (असकन मम) :

89------------ ------------

ववभभग :d& लयक तनमभरण ववभभग

अननदभन ससख वभ : 31[k& अननसभतचत जनजभततवन कभ कलवभण

आवयजनभगतआवयजनभगत/आवयजनदत तर  :x&

ववषव   : सडक तरभ सदतनओस कभ तनमभरण।?k&

लदखभशशषरक :
5054-सडक तरभ सदतनओस पर पभयजशगत पररववव,04- जजलभ तरभ अन व सडकम ,796

-जनजभततव  कदत उप वयजनभ,01-नवभ तनमभरण कभवर,00

M-&

24  5000 वतहत त तनमभरण कभवर

5000;ksx 

औतचत व :
अननसभतचत जनजभतत बभहनल व गभसवन कय वभतभवभत कक सनववधभ पदभन करनद कद  तलए 

सडक/ सदतनओस  कभ तनमभरण ककवभ जभनभ हत। इस हदतन ववत तशव वषर 2010-11 मम 

नई मभसग कद  मभध वम सद तनम न धनरभतश कक आवश वकतभ हत।

p&

N& ¼/kujkf’k gtkj #0 esa½

 0 आवतरक : 

 5000 अनभवतरक :

 5000 वयग (असकन मम) :

1


